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ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ
Κατατέθηκε χθες στη βουλή 
ο προϋπολογισμός του 1987 

ΝΕΑ ΦΟΡΟΛ. ΚΛΙΜΑΚΑ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΩΝ ΤΕΚΜΗΡΙΩΝ
ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 

Κατατέθηκε σήμερα στη Βουλή 
ο Γενικός Κρατικός Προ'υπολογι 
σμός για το 1987 που προβλέπει 
δαπάνες 2740 δις. δρχ. και έσο­
δα 2072 δις. δρχ. Το έλλειμμα α 
νέρχεται σε 688 δις. έναντι 634,8 
φέτος, αλλά η υπέρβαση οφείλε 
ται κατά βάση στην επιδότηση 
του ΙΚΑ, του ΟΑΣ κλπ. από τον 
Κρατικό Προϋπολογισμό.

Ο υπουργός Οικονομικών κ. 
Τσοβόλας σε δήλωση του μετά 
την κατάθεση του προ'υ'πολογι 
-σ-μού είπε ότι συμπίπτει με τον 
δεύτερο χρόνο εφαρμογής του 
ιστ αθεροπ ο ι-ητ ικού π ρ ο γράμμα­
τος και στόχος του είναι η περαι 
τέρω μείωση των δανειακών α­
ναγκών του δημοσίου τομέα κα 
τά τέσσερις πασσστιαίιες -μονά­
δες. Παράλληλα είπε ο κ. Τσοβό 
λας, βασικός στόχος του προ'υ’ 
πολογισμού του 1987 είναι η επι 
τάχυνση των διαδικασιών και 
της προσπάθειας για διαρθρωτι 
ικές αλλαγές, που θα μεταβάλουν 
το συσχετισμό κόστους και απο 
-δοτικότητας στην Ελληνική Οι 
ικονσμία και θα της επιτρέψουν 
μια σταθερή και μόνιμη πορεία 
οικονομικής ανάπτυξης. Πρέπει 
-ακόμη ν-α σημειωθεί ότι κάτω α­
πό την πΪΕση της ανάγκης για ο 
λοκλήρωση με συνέπεια, του στα 
θεροποιητί'κού προγράμματος, 
-που αποτελεί μονόδρομο και δεν 
αφήνει περιθώρια για άλλες επι 
λογές, η -κυβέρνηση και με τον 
προ'υ'πολογισμό του 1987 άξιο 
-ποιεί τα οποιαδήποτε οικονομικά 
περιθώρια που υπάρχουν για να 
ενισχύσ-ει όσο είναι δυνατό τα 
ασθενέστερα ειισσδη-ματιικά στρ-ώ 
μα τα, έτσι ώστε να. είναι δίκαιη 
η κατανομή των βαρών του στα 
θεροποιητικού προγράμματος. 
Αυτό επιτυγχάνεται τόσο με τις

ουσιαστι<κές φορολογικές ελα­
φρύνσεις που θα γίνουν το '87, 
υπέρ των μισθωτών και συντ)- 
χων, όσο και με την παραπέρα 
μεγάλη αύξηση των πιστώσεων

-κλάδο επαγγελμάτων και το ύ­
ψος θα είναι από 20ο)ο έως 
30ο) ο.

• Επεκτείνονται και στους α-

ΕΓΙΝΑΝ ΧΘΕΣ

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Υρότες τα τεκμήρια δαπανών δια

που θα διατεθούν κυρίως στην β1ώσεως μ£ βάση Το Ι.Χ. επιβα-
Υγεία - Πρόνοια και Κοιν. Αοφά
λιση για έκτη συνεχή χρονιά. 

Οι συγκεκριμένες φορολογικές
ιελαφρύνσεις που προβλέπει 
προ ϋπολογισμός και που θα 
λύψουν τα εισοδήματα που 
αποκτήσουν οι μισθωτοί και

ο 
κα 
θα 
οι

συντ)χοι -μέσα στο 1-987, είναι:
• Αυξάνεται το αφορολόγητο 

όριο από 300.000 δρχ. που είναι 
ισ-ήμερα, σε 340.000 δρχ.

* Καθιερώνεται νέα φορολογι 
κή κλίιμο-κα φορολογίας εισοδή­
ματος για τους μισθωτούς και 
<συντ)χους με μειωμένους συντε 
λεστές, α) Κατά τέσσερις ποσο 
οπαίες μονάδες για δηλούμενο 
εισόδημα μέχρι 325.000 δρχ. (Η 
665.000 δρχ. μαζί με τη . μείωση 
-εισοδήματος των 340.000 δρχ.). 
β) Κατά τρεις ποσοστιαίες μο­
νάδες για δηλούμενο εισόδημα α 
πό 325.001 δρχ. μέχρι 395.000 
δρχ. (Η από 665.001 δρχ. μέχρι 
735.000 δρχ. μαζί με τη μείωση 
των 340.000 δρχ.) και γ) Κατά 
δύο ποσοστιαίες μονάδες από 
395.001 δρχ. και πάνω (Η από 
735.001 δρχ. και πάνω μαζί με 
τη μείωση των 340.000 δρχ.). <

ιΈξάλλου με τον νέο προ’υ’πο 
λογισμό.

• Αναπροσαρμόζονται τα τεκ 
μήρια δαπανών διαβίωσης στα 
πραγματικά σημερινά επίπεδα μό 
νο όμως για τα σκάφη αναψυχής 
και τα αεροπλάνα.

® Αναπροσαρμόζονται επίσης 
και τα τεκμήρια βιωσιμότητας 
για τους ελεύθερους επάγγελμά 
τί«ς. Η αύξηση' όπως εξήγησε ο 
ικ. Τσοβόλας θα κυμαίνεται κατα

Ε «ΜΡΜΕ}

Οι πΑαατογράφοι

ΤΟΥ ΜΕΘ. ΣΤΑΘΜΟΥ

Κάποτε, 
πί τέλους 
ός, πως η

θα καταλάβαινε, ε- 
ο αμερικανικός λα- 
πολιτική και στρα-

τιωτική ηγεσία του, τον κο­
ροϊδεύουν. Δεν μπορεί. Μια του
κλέφτη, δυο 
κΓ ο κακός 
η παραμιά. 
πόν κάποτε

του κλέφτη, τρεις 
του ο καιρός, λέει 
Θα καταλάβει λοι- 
ο απλός Αμερικά-

νος, πως αυτός πληρώνει τα 
σπασμένα της κακόπιστης α­
μερικάνικης πολιτικής παντού 
στον κόσμο. Ένα αρκετά πλα­
τύ ρήγμα στα στεγανά της πα­
ραπληροφόρησης, άνοιξε η πε­
ρίπτωση του εξοπλισμού της 
Περσίας με αμερικανικά όπλα, 
και με πρωτοβουλία του ίδιου 
του Προέδρου τους. Του Ρή- 
γκαν που αυτός ο ίδιος είχε 
πριν λίγο καιρό επαναλάβει 
πως το καθεστώς Χομεϊνί είναι 
επισημοποιημένη τρομοκρατία.

Αυτά έλεγε στους Αμερικα­
νούς ο Κάρτερ, τα ίδια συνέχι­
σε να λέει και με έμφαση ο Ρή- 
γκαν, ως τη στιγμή που απο­
καλύπτεται ότι τώρα και δύο 
χρόνια με προσωπική του εντο­
λή τροφοδοτείται με όπλα αυ­
τό το καθεστώς.

Η αποκάλυψη, γκρέμισε α­
πό τους αιθέρες τους απλούς 
Αμερικανούς. Ο Πρόεδρός 
τους; Μα είναι αδιανόητο! Α­
διανόητο ως τη στιγμή, που ο 
ίδιος αναγκάστηκε μπροστά 
όΐα αψευδή στοιχεία να ομολο­
γήσει. Δεν θα το πίστευαν πο­
τέ πολλοί από τα εκατομμύρια 
των άγρια φορολογουμένων πως 
το προϊόν της φορολογίας τους 
γίνεται όπλα που θωρακίζουν 
την τρομοκρατία. Όπως χρό­
νια τώρα δεν πίστευαν και δεν 
πίστεψαν ακόμη ότι, σ’ αυτό 
το μακρόσυρτο και μακάβριο 
σήριαλ με τους εξοπλισμούς, 
τους λένε συνειδητά ψέμματα 
ότι τάχα απειλούνται ζωτικά 
εθνικά τους συμφέροντα που 
πρέπει να προστατευθούν.

Όπως δεν πίστευαν και δεν 
πιστεύουν ότι με τις τερατώ­
δεις στρατιωτικές δυνάμεις

αντιπρόσωποι της χώρας τους 
είναι αυτοί που τορπιλλίζουν 
την ύφεση και μετατρέπονται 
σε θερμαστές της θερμοπυρη­
νική ςαπειλής και του τρόμου.

Τίποτε απ’ όλα αυτά δεν πί­
στευε ο απλός Αμερικανός πο­
λίτης, ο θαυμάσιος αυτός για 
την αγνότητά του άνθρωπος. 
ΚΓ αυτό, γιατί κάποτε, πριν 
45 χρόνια είχε δει πως η χώ­
ρα του, η πολιτική του ηγεσία, 
βγήκε από τον απομονωτισμό 
της για να πολεμήσει, και να 
υπερασπίσει πανανθρώπινα ι­
δανικά. ΓΓ αυτόν, από τότε τί­
ποτα δεν φαίνεται νάχε αλλά­
ξει, αφού είδε ότι με όσα έδινε 
κατορθώθηκε η συντριβή του 
χιτλερισμού, κΓ αφού συνεχί­
ζουν να του λένε πως για κάτι 
τέτοιους σκοπούς, είναι ανάγκη 
να συνεχίσει να προσφέρει. Μι­
σόν αιώνα του κάνουν πλύση 
εγκεφάλου και ζυμώνουν την 
αντίληψή του. Πώς να πιστέ­
ψει, λοιπόν, τώρα αυτά τα τε­
ρατώδη που ακούει;

Οδυνηρή η αλήθεια, ύστερα 
από την αιφνιδιαστική αποκά­
λυψη, που, αλλοίμονο, δεν επι-
δέχεται 
ίδιος ο 
μίας, ο 
κε στην 
γήσει.

αμφισβήτηση, αφού ο 
δράστης της παρανο- 
Πρόεδρός τους, βρέθη- 
ανάγκη να την ομολο- 
Ναι, η Αμερική τους

που διαθέτει η 
λιτική ηγεσία 
τη χώρα τους 
της σύγχρονης 
στορίας.

στρατιωτικοπι. 
έχει μεταβάλει 
σε τραμπούκο 
οικουμενικής ι-

Όπως δεν πίστευαν ούτε πι­
στεύουν ότι η μεγάλη δημοκρα­
τική χώρα τους είναι ένα πα­
ρελθόν, κΓ ότι η σύγχρονη πα­
γκόσμια γνώμη τη θεωρεί μη­
τρόπολη του ιμπεριαλισμού και 
νονό όλων των ανωμαλιών γης 
εποχής μας.

Όπως δεν πίστευαν και δεν 
πιστεύουν ίσως ακόμη ότι στον 
διάλογο που γίνεται χρόνια τώ­
ρα οοιάμεσα Δύσης και Ανατο­
λής σε διάφορα επίπεδα, οι
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Οικονομικό σκάνδαλο 44 εκατ
στηνΈνωση Γ. Συν)μωνΜεσαράς

ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΚΑΤΑΣΤΡΑΜΜΕΝΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΧΩΡΙΣ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ

g

Η

ρ:

τι-κό -αυτοκίνητο (όχι δηλαδή το 
αγροτικό.) πάνω από 10 φορολ. 
ίππους, τα σκάφη αναψυχής κα­
θώς και τα άλλα τεκμήρια δαπα 
νών διαβίωσης.

• Επεκτείνεται σε όλες σχεδόν ' 
τις μεγάλες πόλεις της χώρας το ( 
σύστημα του αντικειμενικού προ > 
σδιορισμού της αξίας των σκινή ; 
των για τον προ'υ'-πολογισμό !

ΔΟΪΡΑΝΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 27 (Α.Π.Ε.)
Παρουσία του υπουργού Συ­

γκοινωνιών και Μεταφορών κ. 
Κ. Μπαντουβά και του Γιου- 
γκοσλάβουν ομολόγου του κν 
Πλιάκιτς, έγιναν σήμερα τα 
εγκαίνια του μεθοριακού σταθ­
μού Δοϊράνης.

Οι δύο αντιπροσωπείες συ-του φόρρυ μεταβίβασης ενώ πα ι 
ρόλληλα θα αυξηθούν οι τιμές ; ναντήθηκαν στις 11.45' π.μ. 
για τα ακίνητα στις περιοχές κσι στ19 12.οο έγιναν τα εγκαί
που ήδη ισχύει το σύστημα. νια στο ελληνικό έδαφος σίτου

Συγκεκριμένα ο προ'υ πολογι- : κα> ακολούθησε ομιλία του κ.
σμός ταυ 1987 προβλέπει:

• Για άμυνα 288.623 εκ. 
τι 239.050 φέτος, αύξηση 
7ο) ο.

έναν ' 
20,

® Για εκιπαίδευση 225.208, έ­
ναντι 198.240, αύξηση 13,6ο) ο.

• Για υγεία - πρόνοια ασφάλι 
ση 383.092 έναντι 291.588, αύ 
ξηση 31,4ο) ο.

• Για Γεωργία 159.023, έναν-■ 
τι 144.092 δηλαδή αύξηση 10, 
4ο) ο. i

Μτταντουβά.

31,5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Με 942,5 εκατομμύρια δρχ.
επιχορηγούνται τα 
πανεπιστημιακά 
και το Ι.Κ.Υ. για 
κές τους ανάγκες.

Α.Ε.Ι., τά 
νοσοκομεία 
λειτουργι- 
Εξ αυτών

31,5 εκατομμύρια θα πάρει το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης.

ΑΤΑΣΘΑΛΙΕΣ, των οποίων π έκταση δεν έχει πορσδιορισθεϊ ακό- 
μη, πποκαλυφθπκαν στην Ενωση Γεωργικών Συν)σμών Μεσα- 
ράς και καταγγέλλονται δημόσια από τους υπαλλήλους του Συν)- 
σμού, ενώ παράλληλα το θέμα πήρε το δρόμο της Δικαιοσύνης, 
μετά την υποβολή μήνυσης από το Διοικητικό Συμβούλιο της Έ­
νωσης. Η μήνυση κατατέθηκε χθες στον -Εισαγγελέα Ηρακλείου, 
και στέφεται εναντίον του πρώην υπαλλήλου της Ένωσης Γ. Χου­
στουλάκη του Εμμ., για τον οποίοι η καταγγελία αναφέρει ότι 
έχει καταθέσει στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων το ποσό 
των 44 εκατ. δρχ. «για λογαριασμό οποιοσδήποτε έχει έννομο 
συμφέρον και αφορά ναρτόσημο και μέρος αξίας σταφίδας».

ΕΛΕΓΧΟΙ ΑΠΟ ΥΠΕΔΑ ΣΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ
Αργά· χθες βράδυ η «Π» είχε επαφή με κορυφαίο στέλεχος της 

Ένωσης, το οποίο αφού επιβεβαίωσε την ύπαρξη της ατασθαλίας 
η οποία όπως είπε έχει προκαλέσει αναστάτωση στην περιοχή, 
διευκρίνισε ότι:

β Η ατασθαλία καταγγέλθηκε από τον Διευθυντή της Ένωσης 
ε. Γιώργο Βολικό στη Γενική Συνέλευση των μετόχων.

® Αποκαλύφθηκαν δεκάδες κατεστραμένα τιμολόγια και άλλα 
χωρίς πρωτότυπο.

β Ήδη για την διαπίστωση της έκτασης της ατασθαλίας κλιμά 
κιο της ΥΠΕΔΑ και της Εφορίας, διενεργεί ελέγχους.

Η ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Το πλήρες κείμενο της ανακοί 
νωσης - καταγγελίας των υπαλ­
λήλων της Ένωσης, έχει ως ε- 
ξήζ:

Εμείς οΓυπάλληλοι της Έ­
νωσης Γ.Σ. Μεσσαράς που υπο­
γράφουμε παρακάτω συγκεν­
τρωθήκαμε σήμερα στις 27— 
11—86 μετά από πρόσκληση 
της Διοικούσας Επιτροπής του

Για την αύξηση των πιστώσεων σε έργα

ΚΡΙΣΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ΣΙΗΜ ΚΤΒΕΡΝΗΣΗΠΗΤΟΝΟΜΟ

Από τό Νομαρχιακό Συμβούλιο
Συνάντηση με στελέχη του Υ 

πουργείου Εθν. Οικονομίας κατ 
πιθανότατα με τον Υφυπουργό 
ικ. Παν. Ρουμελιώτη θα έχει την 
επόμενη εβδομάδα η τριμελής 
Γραμματεία του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου Ηρακλείου με θέμα 
την αύξηση του ορίου χρηματο 
δότησης για το Νομαρχιακό πρό 
γραμμα δημοσίων επενδύσεων 
του 1987.

Η συνάντηση - παρέμβαση αυ 
τή του Νομαρχιακού Συμβσυλί 
-ου προς την Κυβέρνηση αποκτά 
ιδιαίτερη σοβαρότητα δεδομέ­
νου ότι αυτή γίνεται σε μια κρί 
ισιμη καμπή για την πορεία ανά 
π-τυ-ξης του Νομού και από την 
τύχη αποτέλεσμα της κρίνεται η 
-υλοποίηση των Κυβερνητικών 
στόχων και η βελτίωση των συν 
θηκών διιαβίωσης των κατοίκων.

Συνδέσμου μας και πήραμε τις 
παρακάτω αποφάσεις σχετικά 
με τις ατασθαλίες που παρου­
σιάστηκαν στη διαχείριση της 
σταφίδας των ετών 1983 και 
1984.

ρείς γρήγορη, αποτελεσματική 
και σε βάθος έρευνα προς κά­
θε κατεύθυνση.

γ. Άμεση επέμβαση του Ει­
σαγγελέα για την παραδειγμα­
τική τιμωρία των ενόχων.

να ασκήσουμε κάθε νόμιμο μέ­
σο για την αποκατάσταση της 
αλήθειας και

Η απόφαση για την συνάντη 
ση στην οποία θα τεθεί το θέμα 
της αλλαγής των συντελεστών 
στη βάση των πραγματικών α­
ναγκών κι όχι του κοινωνικοοικο 
νομικού προφίλ με βάση το ο- 
ποίο κατανέμεται σήμερα η χρη 
ματοδότηση, πάρθηκε ομόφωνα 
από το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
Ηρακλείου (μετά από εισήγηση 
του Νομαρχιακού Συμβούλου κ. 
Στ. Χαλκιαδόκη).

ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ Η ΠΟΡΕΙΑ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Χαρακτηριστικό είναι ότι στην 
εισήγηση που ομόφωνα υιοθέτη 
σε το Νομαρχιακό Συιμβούλιο γί 
νέτοι η διαπίστωση ότι οι ανάγ 
ικες του τρέχοντος Νομαρχιακού 
Προγράμματος είναι συμπιεσμέ­
νες σε 3,5 δις. ενώ η χρηιματοδό 
τηση δεν ξεπέρασε τα 2,5 δις 
(έλλειμμα 1 δις περίπου).

Σημαντικού ενδιαφέροντος ή­
ταν εξάλλου και οι διαπιστώσεις 
σύμφωνα με τις οποίες:

® Τα χρήματα του προγράμ 
ματος απορροφήθη-καν από τα 
συνεχιζόμενα έργα με αποτέλε­
σμα κανένα νέο έργο να μην εν- 
ταχθεί στο πρόργαμμα παρά τις 
πιεστικές ανάγκες.

• Υπάρχει άμεση ανάγκη έν- 
τ-αξης στο πρόγραμμα και χρη 
ματοδότηση αρδιευτικών έργων 
-κατασκευή νέων δρόμων και άμε 
ση βελτίωση παλιών.

® Είναι αναγκαία η άμεση αν 
τιμετώπιση περιβαλλοντολογι- 
ικών και άλλων σοβαρών προβλη 
μάτων υποδομής που -απασχο­
λούν κυρίως τις τουριστικά ανα 
πτυγμένες περιοχές.

® Οι πιστώσεις του 1986 ή­
ταν μειωμένες σε σχέση με τις αν 
τίστοιχες του 1985 κατά 530 
εκατ. .

Με έγγραφό του στον Υπουργό των Οικονομικών

ο οοοντιετρικος ΣΥηηοΓΟΣ
ΠΑΤΑ ΠΡΟΒΑΗΜΑΤΑ TOY ΚΑΑΑ9Υ

ΖΗΤΑ ΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥΣ
Κλαδικά αιτήματα περιέχο- 

νται σε έγγραφο που έστειλε 
στον Υπουργό Οικονομικών ο 
Οδοντιατρικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου . Λασιθίου.

Συγκεκριμέ-να έχοντας υπό­
ψη τις παρατηρήσεις της 22ης 
Επιθεώρησης Συνεταιρισμών 
της ΑΤΕ, τις έρευνες και δια­
πιστώσεις της Εφορίας Μοι­
ρών για πλαστογραφία και πα- 
ραποίηση τιμολογίων πούλησης 
σταφίδας (οι παραπάνω έλεγ­
χοι έγιναν μετά από πρόσ­
κληση της Ένωσης Γ.Σ. Μεσ­
σαράς) και τέλος τις πληρο- ί 
φορ-ίες που φέρνουν τον πρώην 
συνάδελφο κ. Γεώργιο Χουστου­
λάκη του Εμμανουήλ να έχει 
καταθέσει στο Ταμείο Παρα­
καταθηκών και Δανείων ποσό 
44.000.000 δρχ. περίπου για 
λογαριασμό οποιοσδήποτε έχει 
έννομο συμφέρο και αφορά χαρ 
τόσημο και μέρος αξίας στα­
φίδας, ζητούμε:

α. Πλήρη διαφάνεια των 
στοιχείων και των αποτέλεσμά

και εάν είναι οι συνέπειες, πι­
στεύοντας ότι μόνο έτσι θα 
διαφυλάξουμε τόσο το κύρος 
της οργάνωσης όσο και το κύ­
ρος των εργαζομένων σ’ αυτήν, 
δηλώνοντας δε συγχρόνως ότι 
είμαστε έτοιμοι να υπερασπί­
σουμε με κάθε μέσο τα συμφέ­
ροντα της οργάνωσης και γε­
νικά του συνεταιριστικού κινή­
ματος στην περιοχή μας από 
οπουδήποτε και αν αυτά κινδυ­
νεύουν.

β. Από τους αρμόδιους φο-

δ. Θε 
προσβλ 
του 
ωργίου
μανσνήλ πδ

νμε προκλητική και 
ί την συμπεριφορά 

ίλφου κ. Γε- 
ουλάκη του Εμ- 

ανενόχλητος συνε-
χίζει με την στάση του να σπι­
λώνει τόσο το όνομα της οργά­
νωσης όσο και των εργαζομέ­
νων σ’ αυτή επιφυλασσόμενοι

ε. Χαιρετίζουμε την απόφα­
ση, του Διοικητικού Συμβου­
λίου της Ένωσης Γ.Σ. Μεσσα­
ράς για υποβολή μήνυσης κατά 
του πρώην συναδέλφου και κα­
τά παντός υπευθύνου.

• Η «Π» προσπάθησε χθες 
αργά το βράδυ να επικοινωνή­
σει με τον Γ. Χουστουλάκη χω­
ρίς όμως αποτέλεσμα.

Στο Επανωσήφειο Οικοτροφείο

ΑΡΧΙΖΕΙ IHMIPi 10 KMWIO 
nt ίο moimt omnim

Αρχίζει σήμερα στις 10 το 
πρωί, στο Επανωσήφειο Οικο­
τροφείο, επιμορφωτικό σεμινά­
ριο με θέμα «Το ορθόδοξο ή­
θος στο μάθημα των Θρησκευ­
τικών», με οργανωτή το Σύνδε­
σμο Κ,ρητών Θεολόγων.

Την έναρξη των εργασιών, 
που θα συνεχιστούν μέχρι την 
Κυριακή το μεσημέρι, θα κηρύ-

της κ. Νικόλαος Μαρκαντώνης 
θα απευθύνει σύντομο χαιρετι­
σμό.

Αμέσως μετά θα αρχίσ'ουν 
οι εισηγητικές ομιλίες.

Πρώτος ομιλητής ο Γενικός 
Διευθυντής της Ορθόδοξης Α­
καδημίας Κρήτης κ. Αλέξαν­
δρος Παπαδερός, που θα ανα­
πτύξει το θέμα «Δοκιμασία του

ξει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή- χριστιανικού ήθους στον κό-
της κ. Τιμόθεος, ο οποίος θα 
προεδρεύσει και στο σεμινάριο.

Προηγουμένως ο πρόεδρος 
του Συνδέσμου π. Ηλίας Βολο- 
νάκης, θα (προσφωνήσει τους 
συνέδρους, που ανέρχονται 
στους 100 περίπου.

Μετά την εναρκτήρια ομιλία 
του Σεβ. Κρήτης, ο σχολικός 
σύμβουλος των Θεολόγων Κρή-

σμο σήμερα».
Ο ηγούμενος της Ιεράς Μο­

νής Σταυρονικήτα Αγίου Ό­
ρους π. Βασίλειος Γοντικάκης 
θα εισηγηθεί, στην απογευμα- 
τιν ήσυνεδρίαση, το θέμα «Γρη- 
γόριος ο Παλαμάς ως θεολό­
γος».

Το σεμινάριο συνεχίζεται 
αύριο το πρωί.

ΜΕ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΟ Π.Κ.

Φοιτητές κηι διδύοκουτες όΑων των
τυπυάτων στις πρυτουικές εκΛονές

εξοπλίζει τους οργανωμένους 
τρομοκράτες της Τεχεράνης. 
Αυτούς που ένα ολόκληρο χρό­
νο κρατούσαν αιχμαλώτους ό­
λα τα μέλη της Αμερικανικής 
Διπλωματικής Αποστολής, πα­
ραβιάζοντας στοιχειώδεις διε­
θνείς νόμους και κανόνες.

Ένα κομμάτι μόνο από το 
αληθινό πρόσωπο του Ρήγκαν, 
αναγκάζονται να δουν τώρα μ’ 
αυτήν την ομολογία οι Αμερι- 
κάνοι. Και δεν μπορούν να συν- 
έλθουν από το σοκ. Και δια­
μαρτύρονται, και· κινητοποιού­
νται, και εκδηλώνουν ζωηρά την 
αγανάκτησή τους για τον ε- 
μπαιγμό και την παρανομία ! 
του Προέδρου τους.

Τι θα γίνει άραγε αν κάπο- > 
τε από μια σωστή πληροφόρη- ' 
ση, μάθουν ολόκληρη την αλή­
θεια για το ρόλο που παίζει η 
χώρα τους στον κόσμο, σ’ όλα 
τα μεταπολεμικά χρόνια; Το 
ερώτημα βέβαια, δεν απασχο­
λεί εμάς, και τους άλλους λα- · 
ούς που στην πλάτη τους έμει- ί 
ναν, πυρογραφίες, τα χνάρια 
της αμερικάνικης πολιτικής. 
Αργά ή γρήγορα όμως, θ’ απα­
σχολήσει τους πρωταγωνιστές 
της πλαστογραφίας της Ιστο­
ρίας, οι οποίοι και θα προσπα­
θούν εναγώνια ν’αποφύγουν τις j 
συνέπειες.

Σ. Στουρακάκης |

Κυρίαρχο θέμα προβάλλεται 
ο συμβιβασμός των εκκρεμών 
φορολογικών υποθέσεων.

Γία το θέμα του συμβιβα-

σμού των εκκρεμών φορολογι­
κών υποθέσεων ο Σύλλογος πι­
στεύει ότι πρέπει να προταθεί 
από το υπουργείο ένα όριο ε- 
πεγγελματικής / ^βιωσιμότητας 
για τα προηγούμενα ανέλεγκτα 
χρόνια, ανάλογο εκείνου που 
νομοθετήθηκε των 550.000 για 
το 1985, οπωσδήποτε βέβαια 
μικρότερο και κατόπιν συνεν-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Για τον θάνατο της πολυαγαπημένης μας μητέρας

ΕΛΕΝΗΣ χας Γ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ

που πέθανε στις 23-11-86 στο χωριό Πραιτώρια Μονοφα- 
τσίου, θερμότατα ευχαριστούμε όλους, όσοι παρευρέθη- 
καν, συμπαραστάθηκαν και συνοδέυσαν αυτή στην τελευ­
ταία κατοικία της.

Τα παιδιά: Μανώλης, Στέλιος, Ιωάννα, Μιχάλης, 
Νικόλαος, Δημοκράτης και Γιάννης.

«PORT ALEXANDER» 
(Μποφώρ και Πασηφάης, Τηλ. 226581) 

ΡΕΣΤΩΡΑΝ ΠΙΑΝΟ ΜΠΑΡ 
ΑΛΛΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ

• Στο ΦΑΓΗΤΟ

• Στο ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

• Στην ΑΠΟΛΑΥΣΗ

Στο πιάνο, ο Μαέστρος

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΝΤΡΟΦΟΥΡΟΣ

Τραγούδι, η ΝΕΓΡΑ

LIA KOLEMAN

νοήσεως με την Ομοσπονδία.
Με τον τρόπο αυτό πιστεύ­

εται ότι η πλειοψηφία των ο­
δοντογιατρών θα επωφεληθεί 
και θα κλείσει τις φορολογικές 
υποθέσεις που εκκρεψούν και η 
Πολιτεία θα ωφεληθεί εισπράτ- 
τοντας αμέσως σημαντικά πο­
σά κατά πρώτον και κατά δεύ­
τερον θα απαλλαγεί από την 
γραφειοκρατία της διαδικασίας 
του συμβιβασμού και τακτικού 
ελέγχου.

Στο ίδιο έγγραφο, τέλος, πε- 
ριέχονται οι απόψεις του Συλ­
λόγου πάνω στο φορολογικό 
σύμφωνα με τις οποίες προτεί- 
νεται:
— Αναπροσαρμογή αφορολο­
γήτου ορίου από 44.000 σε 
200.000.
— Τιμαριθμοποίηση φορολογι­
κής κλίμακος.
— Ανοοτροσαρμογή και μείωση 
φορολογικών συντελεστών.
— Αντικειμενοποίηση των α­
φορολόγητων ποσών για τον 
φορολογούμενο, την όικογένειά 
του βάσει του πραγματικού κό 
στους ζωής όπως δείχνει η στα­
τιστική υπηρεσία.
— Όχι στην διαφοροποίηση 
φορολογικών συντελεστών με­
ταξύ ελευθέρων επαγγελματιών 
και μισθωτών, όπως μελετάται, 
αλλά μείωση σε όλους το ίδιο. 
— Θεώρηση ειλικρινών των φο­
ρολογικών μας δηλώσεων βά­
σει των βιβλίων του Κ.Φ.Σ.

Τέλος, σχετικά με το θέμα 
του βιβλίου των ασθενών, που 
πρόκειται να εφαρμοστεί από

Στις επαναληπτικές εκλογές 
για την ανάδειξη Πρυτανικής 
Αρχής στο Πανεπιστήμιο της 
Κρήτης θα πάρουν μέρος οι 
φοιτητές και διδάσκοντες όλων 
των Τμημάτων των Σχολών του 
Π.Κ., συμπεριλαμβανομένων και 
των Βιολογικού και Χημικού, 
που δεν έχουν ακόμη συγκρο­
τηθεί σε τμήματα.

Τη δήλωση αυτή έκανε προς 
τους εκπροσώπους των διοικη­
τικών συμβουλίων των Φοιτη­
τικών Συλλόγων, που τον επι- 
σκέφθηκαν χθες, ο υπουργός 
Παιδείας κ. Αντώνης Τρίτσης.

ΕΥΓΒΝΒΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Όπως είπε ο κ. υπουργός, 
θα καταθέσει εντός των ημερών 
τροπολογία σε σχέδιο νόμου 
για τα ΑΕΙ, σύμφωνα με την 
οποία στα νεοσύστατα Πανε­
πιστημιακά Τμήματα, στα ο­
ποία δεν υπάρχουν ακόμη φοι­
τητές, στις πρυτανικές εκλογές 
θα πάρουν μέρος, ως εκλέκτο­
ρες, εκπρόσωποι των διδασκό­
ντων ενώ οι φοιτητές θα εκπρο­
σωπηθούν από συναδέλφους 
τους των άλλων Τμημάτων της 
ίδιας Σχολής.

Παράλληλα, πρόσδεσε, την 
ευθύνη για τη συγκρότηση της 
Συγκλήτου θα έχει ο νέος εκλε­
γμένος Πρύτανης και όχι ο 
Πρόεδρος της Διοικούσας Επι-

Ο υπουργός Παιδείας
κ. Αντώνης Τρίτσης 

τροπής, όπως συνέβαινε μέχρι 
τώρα.

I ·

τείται ειδική ρύθμιση σύμφωνα 
με τις προτάοηεις της Οδοντια­
τρικής Ομοσπονδίας.

— Η κ. Ου,ρανϊσ Νιικ. Κότσα­
λού -κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 15.000 στη μνήμη του συ­
ζύγου- της Νικολάου με τη συ- 
-μπλήρωση χρόνου από του θα­
νάτου- του για την εκκλησία Α­
γίας Τριάδος Κ-ρσυσσώνα.
— Στη. μνήμη -Ελευθερίου Κούρ- 
τη η γυναίκα του και τσ παι­
διά του -κατέθεσαν στα- γραφεία, 
μας δρχ. 20.000 όπως διατε­
θούν 1) Δρχ. 10.000 -για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. Μη­
νά, 2) Δρ-χ. 10.000 για τα παι­
διά που πάσχουν οκό Μεσο­
γειακή αναιμία.
— Ο αναγνώστης Στέφανος 
Πρατσινάκης κατέθεσε στα γρα 
φεϊ-α μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
του πρωτοπρεσβυτέρου Ιωάν- 
νου Ράμφου για την αγιογρά­
φηση του Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου 
Πόρου.

mm

Νέο τηλέφωνο

Στο Τόκιο σήμερα ο κ. Παπαντωνιου

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ Ε.ΚΕ.Κ. 
ΜΕ ΙΑΠΩΝΕΣ ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ
Οι δυνατότητες συνεργασίας 

τρυ Ερευνητικού Κέντρου Κρή­
της με ιαπωνικά ερευνητικά ιν­
στιτούτα θα εξετασθούν στη 
διάρκεια των συνομιλιών που 
θα έχει στο Τόκιο με την ια­
πωνική κυβέρνηση ο υφυπουρ­
γός Εθνκής Οικονομίας κ. Γ. 
Ποτπαντωνίου.

Ενδιαφέρον, όμως, από ελ­
ληνικής πλευράς υπάρχει και 
για την συνεργασία στον του­
ριστικό τομέα, με στόχο την 
σημαντική αύξηση του τουρι-

στικού ρεύματος από την Ια­
πωνία με την λήψη κατάλλη­
λων μέτρων, όπως η εφαρμογή 
του Κοινού Ευρωπαϊκού Νάυλον 
στις πτήσεις Τόκιο - Αθήνα, 
καθώς και η δημιουργία τουρι­
στικών «πακέτων» σύμφωνα με 
τις προτιμήσεις των Ιαπώνων 
τουριστών. Χοορακτηριστικό έί. 
ναι ότι στην χώρα μας έρχο­
νται κάθε χρόνο γύρω στους 
90.000 Ιάπωνες τουρίστες, α­
πό τους οποίους ένα μεγάλο 
μέρος τελευταία δείχνει ενδια­
φέρον για την Κρήτη.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΑ ΤΟ ΦΟΡΟ 
ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο καλεί όσους 
ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το σεμινάριο για το 
Φόρο Προστιθέμενης Αξίας που θα γίνει σύριο Σάββατο 
στις 5 το απόγευυα και την Κυριακή στις 9 το πρωί, 
στην αίθουσα του Επιμελητηρίου.

Ομιλητής θα είναι ο κ. Ζαχαρόπουλος.
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κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Μιχάλης I. Αήμότηξ 
Ιατρός

Πόπη Δ, Σπίρχήκη 
ετέλεσαν τους γόμους τους στον 
Άγιο Μηγά. Παράνυμφος παρέ 
στη ο κ. Σπάρος Βαμβουκάκης, 
έμπορος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Ηγουμενοσυμβούλιο της 

Ί.Μ. Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα ευ 
χαριστεί θερμά την κ. Ειρήνη Γ. 
Λογιάδη yig την εκ 3000 δρχ. δω 
ρεάν της στη μνήμη τομ πατέρα 
της Εμμ. Στρατάκη.

©ΜΑΤΑΦ
ΜΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο Μελισσοκόμος
ΟΡ·ΕΑΪ
Ποιος θα περάσει παρακαλώ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νίνζα Ντραγκον
«ΚΡΟΝΟΣ»
8 εκατομμύρια τρόποι να πεθά- 
νεις
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΟΝ
Ο,μάδα εξόντωσης Νίνζα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η Χάνα και οι αδελφές της

Κινημαίογράφοβ

Τΐ έργο 0π διαλέξετε

Όπως τα βλέπω

Τού Κώστα Πετρόπουλου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Μητέρων και Ανι 

άτων Ηρακλείου ευχαριστεί θερ 
μά τον κ. Ευάγγελον Αποστολά 
κην δια την εκ δυο χιλιάδων δρχ 
δωρεάν του εις μνήμην του πατέ 
ρα του και των λοιπών νρκρών 
του. Επίσης ευχαριστεί την κ. 
Ελένη Ξεΐδιανάκη. δια την εκ 
5.000 δρχ. δωρεάν της εις μνή 
μην Ιπποκράτη Κιούλπαλη υπέρ 
του Συλλόγου' μας.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Καταλαγαριανός Ιωάννης, Λ. 

Καλοκαιρινού 38.
• ΑΓ.Ο 02 63—2^.90:
— Κοκκάλης Νικόλαας, 1821,26
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Σταυρακάκ,η - Γιαπαδάκη Μα­

ρία. Λ. Χρυαοστόμου 1.
• ΑΠΟ 08.00-^-20.30:
— Μάρτιμιανάκη Έλλη, Λ. Κά­

λοκυ.ρινού 216.
— Σμαργιανάκη^ Σταύρος, 

Ικάρου 192.
Λ.
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ΕΡΤ 1

10.3Q Γύρω γύρω όλοι
11.00 ^κήήΐδεμτι«ή

1.Q0 Τηλέγραφος
3.βθ Τρεις σταν αέρα
4.00 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.39 Ε'δήσεις
6.45

7.40
8.15
9.00
9.50

11.10
12.00
00.20

Μ κρυφή ιστορία 
του πετρελαίου 
Πριής, τη πως 
Μουσικόραμα 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία· 
Οι σκληροί του ΜαΤάμι 
Ειδήσεις 
Στα σύνορα της 
φανταρίας

• ΚΑΛΕΣ ταινίες έχομε 
στο δεύτερο μέρος της ε­
βδομάδας αυτής και μάλι­
στα φ' προβολής. Επίσης 
στο «Ολύμπια» έχομε σή­
μερα το βράδυ (1Q- 12) 
την προβολή της Κινημα­
τογραφικής Αέσχης κα· 
την Κυριακή (10-12) την 
προβολή της ταιχίας της 
Κινηματογραφικής Ομάτ 
δας του Πανεπιστημίου 
Κρήτης (ΚΟΠ). Τις προ­
βολές αυτές μπορούν να 
τις παρακολουθήσουν όσοι 
θέλουν.

ποτού. Και να που-καποια στι­
γμή ο παρ ολίγον τελεσίδικα 
ξοφλημένος αυτός οιστυνομικός 
θα ξανάβρεί το δρομο που θα 
τον οδηγήσει στο ανελέητο κυ­
νηγητό των εχθρών του νόμου 
και ιδιαίτερα αυτών που δια­
κινούν και οργανώνουν την εκ­
στρατεία του «λευκου θανάτου». 
Όμως, ένα τέτοιο εγχείρημα 
δεν πραγματοποιείται χωρίς 
τίμημα: οι κίνδυνοι να πεθά- 
νει είναι πολλοί. Ισως όχι 8. 
000.000, όπως τους θέλει ο ti- 
τλος του φιλμ, αλλά — πά-

που μοιάζει άλλοτε με καταιγι­
σμό πυροτεχνημάτων και άλλο, 
τε με χαμηλρφιηνθ «σαρκασμό 
διάρκειας». 'Ολα ρυτά και άλ­
λα τόσα, συνυπάρχουν σε τού­
το τ° φιλμ του Γούντι Άλεν.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ
ΤΗΣ ΒΡΟΧΗΣ»

Περιπέτεια έΥΧΡωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

«0

ΕΡΤ ?
5.Qgl rjiygi^iQ

ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη ελληνι­
κής παραγωγής'

ντως — μια 
και φοβερές 
και απειλές.

σειρά αϊτό ττρλλές 
παγίδες θανάτου

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για την ταινία 
που θα λέμε ότι καθιέρωσε με­
ταξύ των μεγάλων τον σκηνο­
θέτη της Φ.Φ. Κόπολα. Έχει 
μάλιστα πάρει δύο βραβεία: 
καλύτερης ταινίας και σκηνο­
θεσίας.

5.30

Σήμερα το πρωί πήγα στην Α' 
Ογκ. Εφορία για δουλειά — ε­
κεί συνάντησα δυο ποιητές γνω 
ατούς και φίλους — μου είπαν 
πως τους έπιασε η Εφορία γιατί 
βγάλανε πολλά λεφτά από τα βι 
βλία — εγώ βέβαια δεν είμαι ποι 
ητής, είμαι όμως μαντιναδολό- 
γος, και τους αφιερώνω τις πα 
ρακήτω δικές μου μαντινάδες.

Δυό ποιητές συνάντησα, 
στην Α' Εφορία, 
ο ένας είναι Καστρινός, 
κι άλλος απ' τη Σητεία. 
Είπαν κι αι δυό μρς έπιασαν, 
θα μας φορολογήσουν, 
το πέρασμά τους από κειά 
για να δικηολογίσουν.
Μα γω τους είπα τελείωσαν, 
φίλοι τα παραμύθια, 
και πέστε τι γυρεύετε,

στον τάπρ ρυτό στ αλήθεια. 
Τους πήραν τα χαμόγελα 
και με χαρά μεγάλη 
έστριψ’ ο ένας απ τη μιά, 
κι ο άλλος απ' την άλλη. 
Γιατί αν βγάλανε λεφτά, 
πολλά απ' τα βιβλία, 
πρέπει να δώσουν μερικά 
και εις ΤΠν ^φσρία.
Q Χάτζή§ή«ηζ JIV' 9 Πώ 
■κι Ανταίάζ ειγ' Ρ άλλος, 
βρήτε ποιος είναι ο μικρός, 
και ποιος ο μεγάλος

Κι οι δύρ νρι λεβεντόπαιδα, 
και ποιητές στο Κάστρο 
ο Χατζηδάκης Καστρινός, 
ικι Ανταίος απ' τη Λάστρο. 
Εγώ δεν είμαι ποιητής, 
μούδε και γυρολόγος, 
είμαι τση Κρήτης μερακλής, 
και μρντιναδρλόγος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κύριακή 30 Νοεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη 
μένου μας υιού και αδελφού

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Πα 

νογία η Παντάνασσα ευχαριστεί । 
τους κάτωθι δωρητάς δια την 
■οικονομική ενίσχυση προς το 
Ίδρυμά μας.

1) Αικατερ. Ιζρρυστανρπόύ- 
λου, 2) Αντων. Κασαπάκη. 3) 
Οικ. Γ. Ξυστράκη, 4) Ιωήν. Ζρμ 
πιόζη, 5) Ελ§γη φασουλάκη.

• ίΟΗΜΕΡΒΥΟΥΣΚ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΚΥΟΥΣΒΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 1Κ.Α.

— Βενιζέλειο
— Γαληνός
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αλεξανδράκης

Παθ) κά 
Χειρ)κό 
£}ρθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ) κά
Οσθίκά

6.00
6.30
6.55
7.25
8.00
8.30
9.30

10.15

Το πα,δί με τον 
έλέφιηγτα
Ειδήσεις 
Παιχίίϊδίσματα 
Ευρεαιτεχνίες
Μουσική βιντεοθήκη
Ντοκιμαντέρ
Ρρκιηγείτε, παρακαλώ 
Ειδιήρεις
Δυναστεία

^MEAJTkMOI
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:
Ο Κων)νος Μαγγανάς τομ Πα­
ναγιώτη και της Παγτελίας το 
γένος Τσικαλάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί ςτρ Ηράκλειο 
ικαι η Ελένη Λιανάκη του Ιωάν­
νη και της Θεανώς το γένος 
Χατζηπανάίκη που γεννήθηκε 
στην Αυλή Πιεδιά'δος και κατοι- 
iKSi στο Ηράκλειο πρόκειται να ! 
παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο. *

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Νιχ. Νάθενας, ^ωφ. 62 Mapu 
τύρων.

— Διηιμ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 
σγήρα..

— Αφοί Ανδραυλάκη, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Γεώργ. Κομμουλάς. λεωφό­
ρος Σμτώκρυ.

11.00 Γκραγτ Οτέλ
12.ΘΡ Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Β)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.00 Δίκτυο
Ο7.ί§ Μια καλημέρα είνα' αυτή
07.45
08.00
08.45
09.00
10.05
11.00
12.05

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιάν. Πετράκης, λεωφ. Πλα- 
στήρα.

— Μαν. Σκαρπαθιωτάκης. λεωφ. 
Ολύμπου.

12.20 
13.θθ 
13.05 
13.30 
13.4ή 
15.1Θ
16.00

Δίικτμο
Ισως σης ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυρ
Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης
Κρητικό μεσημέρι
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Διαλέγετε κι αχούμε
Δίκτυά

Η ΠΟΛΥΣΥΖΗΤΗΜΕΝΗ ται­
νία, που προβλήθηκε στο φε­
τινά Φεστιβάλ της Βενετίας α- 
ποσπώντας ευνοϊκότατα διεθνή 
σχόλια. Πρόκειται για τη δρα­
ματική πορεία εγβξ ανβρρπρυ 
που . θα γνωρίζει fiHfp χτηττή- 
ματα της μοίρας μέχρι απο­
γοητεύσεις προσωπικές και 
«γκρέμισμα ονίίβώΥ», εΥΡζ αν~ 
θρώπου που θα αποφασίσει, 
νηφάλια και με αληθινή επί­
γνωση της πράξης τρμ, τθ θά­
νατο. Θα επιλέξει να τον γνω- 
ρίαει από τα ταιμτπίματα χι- 
ίλιάβαίε /μελισσών, αυτώΥ των 
εντόμων που γν^ρίΡε κι αγά­
πησε πολύ και που έχουν τη 
δική του συμπεριφορά και συμ- 
βολική παρουσία.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«Η ΧΑΝΑ ΚΑΙ 
ΟΙ ΑΔΕΛΦΕΣ ΤΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής

ΑΞΙΟΛΟΓΟΤΑΤΗ ταιν[α ττου 
συντίθεται από όλες τις ττροη- 
γομμενες του Γούντι Άλεν. Με 
βιώματα από την ατςέραντη και 
αντιφατική Νέα Υόρκη, με τους 
τόσους ρυθμούς και τους ομό­
κεντρους και μαζί διαφορετι­
κούς τρόπους ζωής και αισθη- 
μάτων( ρε ψυχαναλυτικές αγω­
νίες, με σεξομανίες, εβραϊκές 
συνήθειες, επιθυμίες λύτρωσης 
από εγκλωβισμούς, χιούμορ

«ΕΝΑ ΤΕΛΕΙΟ 
ΖΕΥΓΑΡΙ»

ο

(Κ.Ο.Π.)

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΤΟ φιλμ έχει σκηνοθετήσει 
Ρόμπερτ Άλτφαν και πρω-

ταγωνιστούν οι Τίτος Βανδής, 
Μάρτα Χέφλιν, Πωλ Ντούλυ. 
Πρόκειται γιρς την ιστορία ε-? 
νός 'Ελληνα μετανάστη στην 
Αμερική και μιας Αμερικανί­
δας, που θα γνωρτσθούν μέσω 
ενός γραφείου συνοικεσίων.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ: ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«ΟΧΤΩ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
ΤΡΟΠΟΙ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ αστυνομική ιστορία με 
κεντρικό ήρωα έναν άντρα νέο, 
που υπηρετεί το νόμο, ο οποί­
ος κατρακυλάει ως Tq τελευ­
ταία σκαλοπάτια, σκλάβος του

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία

ΕΥΑΝΘΙΑ ΚΤΙΣΤΑΚΗ 
Ετών 87

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 28 Νοεμβρίου και 
ώρα 3 μ.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Σμάρι. Η κηδεία 
6α ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. Ιωάννου. Παρακαλούμε τους συγγε 
νείς καί φίλους όπως πρραστομν.
Τα παιδι,ά: Μιχάλης Αικατ· Κτιμγήκη, Ιπποκράτης και 
Γραμματική Κτιστάικη, Καλλιόπη κα.ι Ελευθέριος Δρήτσας, 
Μαρία και Ιωάννης Παχιαδάκης, Μηνάς κηι Mqpia βίτιστά- 
κη, θεοχρρης και Ελευθερία Κτιστάκη, ξμγενία και Πανα­
γιώτης Καλυκάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιπρί συγγεγεϊς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ KQKKINAKH

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας στο 
ριό Ανώπολη Πεδιάδας. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κοκκινάκη.
Τα παιδιά: Χαρούλα και Γιώργος Μαρκάκης, Μιχάλης

χω 
να

και
Δέσποινα Κσκκινάκη, Μαρία και Κων)νος Ζαχαριουδάκης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπή 40θήμερρ μνημόσυνο 
■ για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μγήμην τομ όπως πα­
ραστούν.
Οι αδελφοί: Αθανάσιος και Αναστασία Ανυφαντάκη.
Τα ανίψια: Μαρία, Γιώργος, Ελπίδα, Πέτρος, Μανόλης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Προφ. Ηλία του χωριού Καταλαγάρι 3μηγθ μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής τόό αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΜΜΑΝ. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Βάνα Αθανασάκη.
Τα παιδιά: Μιανώλης, Ανδρέας. Μαρία.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΑΖΤΟΡΙΑ »
Ο ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ

Μ. Μαστρογιάννη

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη από 4,30 απογεϋματινή
ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ΠΑΡΑΚΑΛΩ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289

ΝΙΝΖΑ ΝΤΡΑΓΚΟΝ
Α' Προβολή — Μπρους Σταλισυς, Ρίτσαργ Χάρισσον

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— Τηλ. 227183

Μια θεαματική σούπερ περιπέτεια 
8 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΤΡΟΠΟΙ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙΣ 

Α' Προβολή — Με τον ασυναγώνιστο Τζεφ Μπρίτζες

«Ν ΑΠΟΛΛΩΝ»
Από ώρα 4 μ.μ.

ΟΜΑΔΑ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ ΝΙΝΖΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ· 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γόυ, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευανθία Βασιλείου.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελεονώρα Νεοφώτιστου, θεοδο 
σία Βασιλείου.
Τα αδέλφια: Μανόλης, Καλλιόπη, Χαράλαμπος, Ελευθερία, 
Κώστας, Κατίνα Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γιαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Νόευβρίου 1986 και ώρα 9 π.μ. στην 

εκκλησία του Αν. Κών)νου (Νεκροταφείο) με τη συμπλήρω 
σή 40 ημερών από το θάνατο του, θα γίνει μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μαζ συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΝ. ΚΟΥΡΤΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Κατερίνα Κούρτη, Νατάσα και Γιάννης Αγγελό 
κης.
Τα αδέλφια: Παρή Χατζικριμίλη, Μαρία Κούρτη, θάλεια 
και Μανούσρς Παναγιωτάκης, Γιώργος και Μαργαρίτα Πε- 
ράκη. Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
,μοσύνων Ρούλας Παναγιωτάκη (απέναντι στο Νεκροταφείο)

Μ»
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε τηγ Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΣΙΔΕΡΗ ΚΑΜΠΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Καμπά.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ευαγγελία Καμπά, Νίκος και Μαρία 
Καμπά, Χαράλαμπος και Μαρίνα Σκομτέλη. Δημήτριος και 
Κατίνα Μαραυγονικολάκη, Μιχαήλ και Βούλα Κλινάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΛΟΥΚΑ ΚΟΥΓΙΟΥΙΥ|ΤΖΟΓΛΩΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι γονείς: Ηρώ και Μιχάλης Κουνιουμτζόγλου.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία και Νίκος Κανάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

, «Η ασυμβίβαστη»: Κοινωνικό, με τους Μέριλ Στρπ, 
■ Τσαρλς Ντανς, Τρέισι Ούλμαν. Μια Βρετανίδα αγωνίστρια 
’ Της γαλλικής αντίστασης επιστρέφει στην πατρίδα της με 
' τά τον πόλεμο, για vq βρεθεί αντιμέτωπη με την απάθεια 
* και την κρίση των αξιών.

«Καταστροφείς»: Ένας βετεράνος του Βιετνάμ οργανώ 
► νει μια ομάδα μάχης σε μια μικρή πόλη της Καλιφόρνιας, 
■ για να εκδικηθεί την δολοφονία του παλιού διοικητή του 
[ από μια ομάδα εμπόρων ναρκωτικών.
’ «Αυτός ο θαυμαστός κόσμος μας»; Ντοκιμαντέρ που συ 

νολικά έχει κερδίσει οκτώ βραβεία Όσκαρ, για την θαύμα 
ώ ιστή χλωρίδα και κυρίως πανίδα που μας περιβάλλει.
S «Πόλεμος κοκα ΐ νης»; Περιπέτεια με τους Τζον Σνάιν- 
,* τερ, Κάθριν Γουίτ, Ρόανιαλ Ντόνο. Ενας Αμερικανός μυστι 
| ικός πράκτορας της δίωξης ναρκωτικών κρύβεται σε μια χώ 
ί ρα που φλέγεται από την πολιτική βία και τα τεράστια συμ 
I φέροντα στην, παραγωγή κοκαΊ'νης, επιδιώκοντας να στα 
| ματήσει τη ροή του επικίνδυνου ναρκωτικού.
| «Κινέζικα κουτιά»:. Περιπέτεια με τον Γουίλ Πάτον. Έ- 
f νας νεαρός ενοχοποιείται άδικα για τη δολοφονία μιας κο 
{ πέλας και μπλέκει σε σκευωρία εμπόρων ναρκωτικών.
ί «Παραισθήσεις»: Περιπέτεια με τους Στέφανι Πάουερς, 
ξ Τζίνα Λολομπριντζίτα, Μπάρι Μπρόστουικ. Δυο δίδυμες 
! αδελφές αποφασίζουν να αλλάξουν ζωή και να πάρει η μια 

τη θέση της άλλης, αλλαγή που είναι όμως δραματική, κα­
θώς η μια ασχολείται με τα οικιακά και η άλλη είναι μια λαί 

& δη της υψηλής κοινωνίας.
κ «Ο άνθρωποί με τα ατσαλένια νεύρα»: Περιπέτεια με 
| τους Τσαρλς Μπρόνσον, Ρόμπερτ Ντιβάλ. Η γυναίκα ενός 
I καταδικασμένου σε μακροχρόνια φυλάκιση προσλαμβάνει 
| έναν τυχοδιώκτη, για να βοηθήσει στην απόδρασή του α- 
> πό έναν πύργο - φυλακή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Αποστόλων Κ. Καλεσσών ετήσιο μνημόσυνο 
via την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΣΩΠΑΣΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως ηα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Σωπασή·
Τα παιδιά: Εμμαν. και Ευσεβία Σωπασή, Δημήτρ. και Αικα 

g τερίνη· Σωπασή, Ζαχαρίας και Στυλιανή Φασουλάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στα Ανώγεια Μυλοποτάμου 40θήμερο μνημόσυνα για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας

ΕΐγίΜΑΝ. BPENTZQY Η ΣΟΥΡΩΥΛΟΜΑΝΩΛΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς κα* φίλους όπως παρα­
στούν.
Η συζυγος: Ειρήνη Βρέντζου.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 29 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και θείας

ΘΕΜΗΣ I. ΜΑΡΚΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η κόρη: Ευαγγελία Μαρκάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Γεωργία Μελισσίδη, Γιάννης και 
Λσμπρινή Λυδάκη, Ορέστης και Μαρίνα Μελισσίδη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓ. ΓΚΕΡΕΔΑΚΗ 
Πρεσβυτέρας

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Θεόφιλος και Κούλα Γκερεδάκη, Κώστας και Φα 
νή Γκερεδάκη, Γεώργιος και Ελένη Γιαννακουδάκη.
Τα αδέλφια: Πολύβιος και Ελευθερία Πσλυδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Α. Βιάννου 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΠΑΝΑΚΗ 
Ιατρού

και παρακαλούυε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Χρυσάνθη Σπανάκη.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 του Νοέμβρη τελούμε 40θήμερο μνη­

μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας
μητέρας

Όσοι 
σαν και

και γιαγιάς

“ΜΑΡΙΑΣ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ
λοιπόν από τους γνωστούς και φίλους την αγαπόύ 
την θυμούνται ακόυα, ας έλθουν να τιμήσουν μα-

ζί μας την μνήμη της.
Τα παιδιά: Ρένα Τζαγκαράκη.
Τα εγγόνια: Μανρύσρς Τζαγκαράγης, Μαρία και Μιχάλης 
Κυριακάκης.
Σημ.: Ο καφές θα δοθεί στο ΖαχήρτέίΡ του Κριτζή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Νοέμβρη και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωργίου Πόρου, τελούμε ετήσιρ.μνημόσυνο για την 
■ανάπαυση της ψυχής,του αγαπημένου ,μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μυλοποταμιτάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Μυλοποταμιτάκης, Ιωάννης και Αικα 
τερίνη Αρσένη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 9 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Σητείας ετήσιον μνημόσυνον υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΜΗΝΑ ΕΡ9ΔΙΑΔΗ
και παρακαλούμε σμγγενείζ και φίλους ήηφς πάραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Ερωδιάδη.
Τα αδέλφια: Κατίνα χα Ηρ. Χαριτάκη, Ελένη και Μιχαήλ 
Σαμαριτάκης, Σοφία και Μιχάλης Μουρτζάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ ΥΠΕΡΠΟΛαΒΟιΙ φατούρα 
για: 1) Κτισίματα δρομικά 1. 
000 M2, μπατικά 200 M2. 2) Ε­
πιχρίσματα 3.000 M2 (σε μονο­
κόμματες επιφάνειες τούβλου 
και μπετόν). 3) Αποπεράτωση 
ελαιοχρωματισμών μεγάλου δη- 
μοσιου έργου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284155, ώρες γραφείου

(Ζ887) ^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Τηλέφ. 
287667.

(Ζ 886) 1__3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
σαν μπαργούμαν στο μπαρ 
«ΖΟΡΜΤίΑΣ». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 761064, κ. Γιώργο, Έπό 
1θ-2 και 6-12 μεσάνυχτα..

(Ζ 884) -|_7

—ΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ μονάδα Α’ κα-| 
τηγορίας πλησίον Ηρακλείου] 
ζητά εποχιακή απασχόληση] 
πρσάστάμενο και υπαλλήλους 
’υποδοχής. Αριστα γερμανικά] 
και αγγλικά Μαινκουράντ. Πε-ι 
νταετής - τριετής πρου πηρε- 
σία ανάλογη μονάδα. Βιοιγρα- 
φικό σηιμείωμα, φωτογραφία 
και τηλέφωνο. TAX. ΘΥΡΙ'ΔΑ 
2009 Νέο Στάδιο.

(Ζ 885) j—g

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για αρχά­
ριους ή προχωρήμενους. Τμή­
ματα ανά 2 άτομα ή 1. Αρχή 
ομιλίας από το δέκατο μάθη­
μα και μετά. Τηλ. 288.541.

(Μ 984) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος με φρο­
ντιστηριακή πείρα παραδίδει 
μαθήματα κατ' οίκον σε παιδιά 
δημοτικού όλων των τάξεων. 

’Πληροφορίες πρωινές ώρες, τη­
λέφωνο 284084.

(Μ 9'82) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια, 
ρε φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ραδίδει μαθήματα στο σπίτι 
τής, πλησίον Θεραπευτηρίου 
ΓΚΑ, σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και σε υποψηφίους Α. 
Έ.Ί. Πληροφορίες τηλ. 284084.

(Μ 983) !—5
ΠΤΥχι ΟΥΧΟΣ ΐΦοσ'ι καμαθηιμα- 
τικής παρ’αδίδει μαθήματα Μα- 
θηιματικών - Φυσικής - Χημείιας 
σε μαθητές Γυμνασίου - Auksi- 
w. Πληροφορίες τηλ. 231552.

(Μ 961) 1—7

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο χωριό Σμάρι Πεδιάδας 40θήμε 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΜ. ΚΤΙΣΤΑΚΗ
■και παραικαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευανθία Κτιστάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Αικατερίνη Κτιστάκη, Μηνάς και 
Μαρία Κτιστάκη, θεοχάρης και Ελευθερία Κτιστάκη, Ιπ­
ποκράτης και Γραμματική Κτιστάκη, Παναγιώτης και Εύγε 
via Καλυκόκη, Ιωάννης και Μαρία Παχιαδάκη, Ελευθέριος 
■και Πόπη Δρίτσα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (ΝεκροταφείΌ) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΡΙΜΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Δρίμη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαλαματένια Δρίμη, Αντώνιος και 
Ελευθερία Δρίμη, Μαρία και Μιχαήλ Σταματάκης. Ασημίνα 
και Αγαθοκλής Ταμπάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Tqv Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ζώνης Δαφνές, για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, γιού. αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Λαμπράκη.
Η μητέρα: Μαρία χα Νικ. Περδιικάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Λαμπράκη, Ιωάννης Λαμπρά 
'Κης, Εμμανουήλ Λαμπράκης, Χρυσούλα Λαμπράκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ειρήνη Λαμπράκη, Νικόλαος και 
Ουρανία ΚαλαΊ’τζάκη, Εμμανουήλ και Πόπη Περδικάκη, Νι 
κόλαος και Ελένη Τσακαλάική, Μαρίκα χα Νι. Δασκαλάκη.
Τα ανάξια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει μαθήματα μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ. Τηλ. 238669.

(Μ 973) 1—3
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ καθηγήτρια πτυ- 
χιούχος της Ακαδημίας Γλωσ­
σών και Μεταφραστών Μονά­
χου, παραδίδει μαθήματα σε 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Εργασία συνεπής και επιτυχής. 
Πληροφορίες τηλ. 285395 και 
225150.

(Μ 980) 1^5
ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητης, με φρο­
ντιστηριακή πείρο, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Αναλαμβάνει υ- 
πιεύθυνα προετοιμασία για 1η, 
2η ΔΕΣΜΗ. Πληροφορίες τηλ. 
287252 — 821340.

(Μ 964) 1—ίο
ΚΑΤΟΧΟΣ των PROFICIENCY 
OF CABRIDGE και PROFICIEN­
CY OF MICHIGAN παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα Αγγλικών 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους, ή σε γκροωιπ μαθητών. 
Σπουδές στην Αγγλία. Πολύ υ­
πεύθυνη εργασία. Τηλ. 285416 
(13.00-18.00).

(Μ 969) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής με 15 
χρονη φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Έκθεσης - Αρχαίων Ελληνικών 
κσι Λατινικών σε μαθητές κατά 
προτίμηση υποψήφιους για ό­
λες τις Δέσμες και Αης κα·ι Βης 
Λυκείου, κυρίως πρωινές ώρες. 
Πληροφορίες τηλ. 289709 και 
228373.

(Μ 955) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα στο σπίτι για 
■μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου, Α και Δ' Δέσμης. 
Τηλ. 283482.

(Μ981) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές, 
προετοιμάζουν υποψήφι­
ους 1ης, 4ης και 3ης δέ­
σμης αντίστοιχα, τελειό­
φοιτους και αποφοίτους 
■με ιδιαίτερα μαθήματα· ή 
σε μικρά τμήματα. Ακόμη 
παραδίδονται μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τά 
ξεων Γυμνασίσυ - Λυκεί­
ου. Τηλ. 254123, 283755.

(Μ971) 1—10

ΜΙΚΡΒΕ ΑΙΤΕΛΙΕΪ
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Φυσιικαμςιθηματι- 
κής Αθηνών παραδίδει μαθήμα­
τα Χημείας - Φυσικής σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 
253904.

(Μ 972) 1—ίο
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΩΝ - ΦΥΣΙΚΗΣ - ΧΗΜΕΙΑΣ σε 
μαθητές Γυμνασίσυ - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 221143.

(Μ 976) ι-ίο
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τη- 
284506 — 220931.

(Μ 979) 1—6
ΑΠΟΦΟΙΤΗ της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει: μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού Σχο­
λείου. Τηλ. 233054.

(Μ 978) 1—2
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
ισε μαθητές Δημοτι·κού και Γυ­
μνασίου. Τηλ. 281224 καθημε­
ρινά 1 -4 μ.μ. Δ)νση: Παρνασ­
σού 11, Αγ. Βαρβάρα (Καμί­
νια).

(Μ 977) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο πτυχίο παρα­
δίνει μαθήματα σε παιδιά Δη- 
μοτικού και Γυμνασίου. Επίσης 
παραδίνει Γαλλικά και Αγγλικά 
σε προχωρημένους και αρχά­
ριους μαθητές. Πληροφορίες 
τηλ. 241295 (ώρες καταστημά­
των).

(Μ 974) 1—δ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός διδά­
σκει Φυσική - Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242303.

(Μ 975) 1—5

ΚΥΡΙΟΣ, 45 ετών, ΖΗΤΕΙ δε­
σποινίδα ή κυρία χωρίς παιδιά 
από 20 - 35 ετών. Δεχτή και· η 
μητέρα της. Παρελθόν και οι- 
κονομικά δεν με ενδιαφέρουν. 
ΖΗΤΩ μόνο· αγάπη και στοργή. 
Εάν μπορείς να τα προσφέρεις 
γράψε: Τ.θ. 1402 - 71110, Η- 
ράίκλειο ’Κρήτης. Απαραίτητη 
φωτογραφία.

1—1 
ΧΑΘΗΚΕ από Πόρο μέχρι Αλι­
καρνασσό, πορτοφόλι με Δ.Α. 
Τ. στο όνομα Νικ. Χολκιοδά- 
κης, αναπήρου, άλλα έγγραφα 
και χρφατικό ποσόν. Παρα­
καλείται ο ευρών να τηλεφωνή­
σει στο 254.480 ή 282'375.

(Δ 983) 1—3
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία αναλαμ­
βάναμε μπετά, χτισίμοτα, σου­
βάδες, άιπαντα ικσυφώματα, 
ντουλάπια, ξύλινα· πατώματα, 
ηλεκτρολογικά. υδραυλικό, πλα 
’κοστρώσεις και έλαιοχρωματι- 
σμούς. Επίσης διαιθέταμε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ·.
283.905.

(Δ 984)

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κέντημα στο χέ­
ρι δια φορέματα αρραβώνων, 
νυφικά και βραδυνά, με στρας 
κρύσταλλα πέρλες και διάφορα 
άλλα φανταιζί υλικά. Τηλέφωνα 
284482 — 254133.

(Δ 981) 1—5
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ διαμέρισμα 
περιοχής πρώην Σχολής Ευελ- 
■πίδων (τώρα Δικαστήρια) στην 
Αθήνα με ανάλογο κατοικία: στο 
Ηράκλειο για φοιτητές. Τηλέφ. 
01 - 5542481, κ. Παπαγεωργίου.

(Δ 976) 1—6

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται-
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι- 

1 μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»; Ταχ. θυρ. 17530 

ί -54009, θεσ)νίκη.
(Δ967) 1—25

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία 

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διστομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε Λ. Ικάρου 24. Ρεζερβέ: 280-656.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ: Α- 
ναλαμβάνω χτισίματα, σσβατί- 
σματα και ελαιοχρωματισμούς 
εργολαβικώς. Οι εργασίες γίνο­
νται με γραπτή ημερομηνία πα- 
ραδσσεως και πληρώνονται με­
τά την αποπεράτωσή των. Τηλ. 
239305.

(Δ 985) 1—2
ΕΧΑΘΗ διαβατήριο, ανήκσν 
στον κ. Ιωσήφ Ιωάν. Χατζηδά- 
κη ,πολ. μηχανικόν. Παρακαλεί­
ται ο ευρών όπως τηλεφωνή­
σει στο 280104 και 222209 και 
σμειφθήσεται.

(’Δ 979) 1—2
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - an, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 978) 1—10
ΕΚΛΑΠΗ μηχανή ΖΑΧ 125 CC, 
χρώματοις μπλε, αριθ. κυκλο­
φορίας ΗΡΑ 414 και μηχανάκι 
50 CC ΖΑΧ, χρώματος μπλε, 
αριθ. κυκλοφορίας ΤΙ 8373. Πα- 
■ρακαλείται ο ευρών όπως τηλε­
φωνήσει στο 761146 και θα α- 
ίμειφθεί με 100.000 δρχ.

(Δ 975) 1—6
ΚΟΛΛΕΎ' (Λάσση) αρσενικό, 
χρώματος μαύρου με λίγο ά­
σπρο, με κόκκινο λουρί που φέ­
ρει ταμπελάκι του αντιλυσσι- 
κού εμβολίου, με αντιπαρασι- 
τικό περιλαίμιο, που ακούει στο 
όνομα Ερμής χάθηκε την Κυ­
ριακή 23) 11)&S ςτπς Πατέλλες. 
Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 289296 (9 π. 
μ. - 2 μ.μ. και 6 μ.μ. - 8.30 μ. 
μ.) ή στο 239072 οποιαδήποτε 
ώρα για τον (,κ. ίΒαρδουλάκη 
Παύλο και θα αμειφθεί πολύ 
καλά.

(Δ982) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητη αί­
θουσα 85 τ.ιμ. για επαγγελμα­
τική στέγη, παραπλεύρως Σχο­
λές ΟΑΕΔ (Παλιά ΚΑΤΕΕ). Τη­
λέφωνο 227425, 8 - 4.

(Ε 63ι7) 1^-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120 
τ.μ. με βοηθητικούς χώρους, 
στην οδό Σερρών 55 (Πατέλ- 
λες), κατάλληλο για ταβέρνα 
κλπ. Πληροφορίες τηλ. 287183 
από 6-12 μ·.μ.

(E 677) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο κα 
τάστημα 30 τ.μ. με W.C. στην 
οδό Μερομβέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

(Ε 477) 1-£
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: ΗμΓυπόγεια 
διαμερίσματα δύο δωματίων 
για φοιτητές - φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 242279.

(£532) 1—15

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Κομμωτήριο ΕΥ Η 

γνωστοποιεί στην αξιότιμον πελατείαν του ότι < 
εξακολουθεί να λειτουργεί στον 

παλαιό Κινηματογράφο «ΜΑΡΙΝΑ»
(Μετά την παλαιό Γέφυρα Πατελλών). ]ι

Η γνωστοποίηση γίνεται διότι ΚΑΚΩΣ διεδόθη ]’ 
ότι το Κομμωτήριο έκλεισε.

Μετά τιμής < * 
«ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ΕΥΗ»

I
 ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΟΣ!

ΦΑΚΙΔΗΣ, Κάτι το καλύτερο . [
— Ποιος είναι πάλι αυτός; Χοντρά μας τα λέει, είναι α- ,' 

τσαλένια τα ελληνικά κλαδευτικά ψαλίδια, πολύ κοφτερά, ί · 
δυνατά, συναγωνίζονται τα ευρωπα'Γκά και δεν τα φοβά- ί 
ται. Εσύ τι λές γι' αυτά; ' [

— Εγώ πάντως άκουσα αυτοί που τάχουν δουλέψει είναι < [ 
πολύ ευχαριστημένοι. !'

— Ε1... Αφού μιλάει η πράξη, δεν έχω να πω τίποτα. ] · 
Κατάλαβες τώρα; Σκέψου και πράξε. ] >

100ο)ο εγγυημένο, ε!... Ji

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Αντιπροσωπεία

RENAULT

AUSTIN —ROVER

CASTROL
Λειτουργεί στη νέα διεύθυνση

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 97 

Με νέα Τηλέφωνα 

254413 — 254435 — 254457

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, πολυτελούς κατασκευής, 
στην περιοχή της ΟΑΣΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242279.

(Ε 698) 1—-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο δυάρι στον Άγιο Ιω­
άννη. Τηλ. 234607.

(Ε 697) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 2 δωμα­
τίων, κουζίνα, λουτρό, βοηθη­
τικοί χώροι στη θέρισο, οδός 
Βάρνης 27 (αδιέξοδο). Πληρο­
φορίες καφενεία I. Γεμιστός, 
Ψαράδικα.

(Ε 696) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων στον Καρτερά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282005.

(£595) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
λουτρό λουξ, κουζίνα και πλή­
ρη επίπλωση. Τηλ. 250743 — 
250015 — 223897 — 251160.

(Έ678) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη οδός Στενημάχαυ 28, 
όπισθεν 4ου Γυμνασίου. Τηλ, 
252390.

(£654) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δυάρια 
και τρεις γκαρσονιέρες καινούρ 
γιας κατασκευής. Προτιμιούνται 
φοιτήτριες. Τηλ. 251423.

(£619) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μοίρες ι­
σόγειο τριάρι. Τηλέφωνο 081) 
280908.

(Ε 625) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα· ι­
σόγειο 4 δωματίων, κουζίνα, 
λουτρό και αυλή - αποθήκη, 
οδός Μελπομένης 6, Ν. Αλικαρ­
νασσός, 1θθ μέτρα πριν τους 
Στρατώνες δεξιά. Τηλ, 286146'

£621) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τφ·. με τουαλέτα και τηλέφω­
νο, κατάλληλο για γραφεία και 
■αντιπροσωπείες. Το κατάστημα 
ευρίσκεται εκτός κέντρου πό- 
λεως. Πληροφορίες τηλ. 236624

(£519) 1—ίο
■ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
λεωφ. 62 Μαρτύρων, πλησίον 
ασφάλτου, Τσαλιικάκι, 120 τ.μ. 
Πληραφρρίες επί τόπου.

(ΙΕ 618) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνιακό 
στην οδό Αντων. Καστρινάκη 
και Μαγκανάρηδων, 18 τ.μ. εν 
λειτουργία από 20 ετών ως πα­
ντοπωλείο και πωλείται επαγ- 
γελμοτικό ψυγείο. Πληροφορίες 
τηλ. 230468.

(Ε 668) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο­
νιέρες επί της λεωφ. 62 Μαρτύ­
ρων, καινουργείς. Τηλ. 250048’

(Ε 658) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
στον Καρτερά για βιοτεχνία, α- 
■ποθήκη κλπ. Πληροφορίες τηλ. 
222687.

. ..(Ε663) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
Βάρια επιπλωμένα, μόνο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 253146.

(£631) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και ανε­
ξάρτητα δωμάτια. Επίσης πω­
λείται μονοκατοικία 3 δωματί­
ων. Τηλ. 280136.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
περιοχή ΟΑΣΗΣ. Τηλ. 287277' 

(£ 727) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα σ' ορόφου στον Πόρο. Πλη 
ροφορίες τηλ. 222769’

(£ 726) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούβες, σε 
χώρο τριών στρβμμάτων, απέ­
ναντι από το «Κυβέλια», δια­
μέρισμα τριάρι, δύο υπνοδω­
μάτια, μεγάλο καθιστικό, τζά­
κι. Τηλ. 227145.

(£721) 1—-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
νός δωματίου, με χωλλάκι,κου- 
ζινάκι και λουτρό πλήρες. Πα­
τάρι με ηλεκτρικό θερμοσίφω­
να. Εντοιχισμένη ντουλάπα με 
μεγάλη βεράντα. Πρώτος όρο­
φος σε νεόδμητη πολυκατοικία 
στην περιοχή Μασταμπά. Για· 
να το δήτε ελάτε στην οδό 
Στεργιογιάννη αριθμ. 55 και λε­
ωφόρο Ε.Ο.Κ. Χτυπήστε το 
κουδούνι που γράφει Α4 και θα' 
βρείτε τον ιδιοκτήτη.

( Ε 722) 1-42
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πλησίον 
γηπέδου ΟΦΗ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 255685.

(ι£ 724) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ο­
δό Μιχ. Αρχαγγέλου και πάρο­
δος θερίσσου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 253583.

(Έ 723) 1—t
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γένη. Πληροφορίες τηλ. 227607.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία 3 κυρίων δωματίων 
και λοιπών χώρων . στην οδό 
Λβυκωσίας. Πληροφορίες τηλ. 
251756.

( Ε 725) 1—ι6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα μικρά, σε αναστηλωμέ­
νο παραδοσιακό κτίριο μέσα 
στο· Κιιυτσυλουφήρι. Επιπλω­
μένα ή όχι. Τηλ. 221.994.

1—1 
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-6 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ, 288543 — 251995 
— 282289,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α' 
κατηγορίας για την χειμερινή 
περίοδο στην παραλία Γάζι. Τι­
μή 10.000 δρχ. πληρωμένα ρεύ­
μα - νερό. Πληροφορίες τηλέφ^ 
821513 — 821396.

(Ε589) ΐ—ΐο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4όρ!οφο 
κτίριο 220 τ.μ. ο κάθε 
όροφος, ολόκληρο ή χω­
ριστά, στην οδό Καπο- 
διστρΐου 15 (Τρία Πεύ­
κα), κατάλληλο για πο- 

Λυκατάστημα; Πληροφο­
ρίες τηλ. 287768'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α’ και β' 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.μ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο 
289434.

(Ε 679) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην πλατεία Καλλεργών (δί­
πλα στην Τράπεζα Πϊστεως), 4 
δωματίων α και β' ορόφου, με 
βοηθητικούς χώρους. Πληρο­
φορίες τηλ. 0897)41458, κ. Γ. 
Μαρκακη.

(£671) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό διόροφο 
σπίτι 6 δωματίων με τζάκι·, με­
γάλο υπόγειο, πιο κάτω από τα 
Λιοντάρια, Χάνδακος 57 (κιατάλ 
ληλο και για επαγγελματική 
χρήση. Τηλ. 286746.

(Ε 657) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. και πατάρι στην οδό Αρ- 
χιμήδους 10, έναντι Τεχν. Σχο­
λών Αλικαρνασσού. Τηλέφωνο 
282982.

(’Ε 662) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Λιμ. Χερ­
σονήσου διαμέρισμα 2 κυρίων 
δωματίων, σαλοτραπεζαρία κ. 
λ λ. βοηθητικών χώρων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253805 από 7-9 
μ.μ.

(ES61) ι—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ, 
στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλέφωνο 
861208.

(ΙΕ 664) ι—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
με κήπο 3 κυρίων δωματίων. 
Πληροφορίες τηλ. 237073 από 
8-3 μ,μ.

( Ε 672) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ευ­
ρύχωρο, 96 τ.μ,, πολυτελούς 
κατασκευής, με κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Γαλάτιας Κα- 
ζαντζάκη 2. Τηλ. 281950, ώρες 
9-12 π.μ. και 5-9 μ.μ.

(Ε 665) 1·—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
και 2άρια. Τηλ. 283150 - 238139

(£660) ι-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' 
ορόφου στην οδό Αντ. Καστρι- 
νάκη 45, 3 κυρίων δωματίων, 
χωλ, κουζίνα, λουτρό. Τηλέφ. 
231236 — 231724.

(£699) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, Παλαιοκάπα 66. Τηλέφωνο 
252602.

(Έ 702) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
■κυρίων δωματίων με λουτρό και 
κουζίνα στην οδό ΓοργολαΤ- 
νη 4. Πληροφορίες εντός.

(ES59) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 30 τ.μ. 
σδός Ζωγράφου 7, έναντι ΕΤ 
ΘΑ, γ' όροφος, Τηλ. 731208'

(Ε 669) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Ν. Φορτέτσα, δίπλα σΤο 
Πανεπιστήμιο, Σόλωνος 24. 
Πληροφορίες τηλ. 232580.

(Ε 686) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, ισόγειο, επί της οδού Βίτσι 
51, Πορος. Πληροφορίες τηλέφ. 
287402.

(£646) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 65 τ.μ. 
και 4άρι 125 τ.μ., λουξ κατα­
σκευή, πρώτη χρήση, μέ κεν­
τρική θέρμανση και ηλιόθερμα. 
Πληροφορίες τηλ. 252060 (α­
πογευματινές ώρες).

1—3 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
ξωτερική, καινούργια με καλο­
ριφέρ και τηλέφωνο σΤον γ' ό­
ροφο, οδός Σμπώκου 88 στον 
Μασταμπά ί Πληροφορίες τηλ.- 
(01) 8067035.

(Ε 676) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εντός της πόλεως 
50 μέτρα από τα Λιοντάρια 
(«ΠΑ·ΓΙ») ισόγειο - ανώγείο με 
2 μπαρ, πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 230121 ή βραδυνή ώρα 
στο μαγαζί, Ψαρομηλίγκων 15.

(£673) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητές ή εργαζόμενο·, περιο­
χή θερίσου. Τηλ. 253172.

(£710) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για φοι­
τήτριες κοντά στα Υγειονομικό ' 
Κέντρο (οδός Αποστόλου Παύ­
λου) με πέντε δωμάτια, χωλ, 
•κουζίνα, λουτρό και δύο W.C, 
Πληροφορίες τηλ. 282612.

(£711) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, ημΓυ πόγειο στον Άγιο. Ι­
ωάννη, οδός Αθαν. Μούση 14, 
κατά προτίμηση, σε φοιτητές- 
φοιτήτριες Φυσικομαθηματικής 
ή Ιατρικής Σχολής. Τηλέφωνο 
236963 από 3-5 μ.μ., εργάσι­
μες μέρες.

(Ε 708) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ - μπαρ έ­
τοιμο προς λειτουργία στη •Χερ­
σόνησο. Τηλ. 237855 από 6 - 
10 μ.·μ.

(£704) 1—10
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο· 42 τ. 
μ., κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη στην πλατεία Κορ- 
νάρου (Βιάννου 16-17). Τηλ. 
232411.

(£703) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, 
πρώην παντοπωλείον, στην ο­
δό Χερσονήσου αρ. 2, κατάλ­
ληλο για Ο',τιδήποτε ή και απο­
θήκη, ιιλησίον στα γραφεία της 
εφημερίδας «Δράσις». Τηλέφ. 
258006.

(Ε 709) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες ή μαθήτριες, επι­
πλωμένα, με θέρμανση και ψυ- 
γ§ίό, μονοκατοικία με αυλή στον 
Πόρο. Τηλ. 225223 — 282622. 
•κ. Χατζάκη.

(£705) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία 
•κατάλληλα και για φροντιστή­
ρια, οδός Αγ. Τίτου και Μιλά- 
του, γωνία (έναντι Δημαρχίας). 
Τηλ. 287431 — 226619.

(£706) 1—3
•Ε^ΙΟΙίΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην Καλοκαιρινού αρ. 193 για 
■οιανδήποτε χρήση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242346.

(Ε 707) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε 
ικαινούργια οικοδομή σε φοιτη­
τές - φοιτήτριες. Τηλ. 222888.

(Ε687) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε­
πιχείρηση στην πλατείια Αγίας 
Αικατερίνης κατάλληλη για οι­
ανδήποτε επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 281495.

(Ε 684) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στη θέση 
Γιόφυρο, δίπλα στην αφετηρία 
•αστικών λεωφορείων. Διαθέτει 
τηλέφωνο, 4 δωμάτια και κου­
ζίνα. Πληροφορί'ες τηλ. 250944 
και 250982’

(£683) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 117 
τψ, στην «Ρομαντική Γωνιά», 
οδός Πινδάρου 3. Πληροφορίες 
τηλ. 238982 μετά τις 3 μ.μ.

(£680) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το ανώγειο 
διόροφης βίλας στον Άγιο Ιω­
άννη. Νεόκτιστο, υπερπολυτε- 
λής κατασκευή, 1·20 M2, τζάκι, 
βεράντες κλπι. Τηλέφ. (0821) 
52963.

(ΙΕ 682) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα στην πλατεία Αγίας Αι­
κατερίνης 7, κατάλληλο για οι­
ανδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 281495.

(£■685) 1—6

ίΙώΛΕΠΆΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός ψηστα­
ριάς όλα ·μαζί ή χωριστά (ψυ­
γείο, ψησταριά, πάγκοι, τραπέ­
ζια, καρέκλες, σερβίτσια). Τηλ. 
258293 από 8 π.μ. έως 1 μεση­
μέρι.

(Π 750) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
•καινούργια, κατοικήσιμη, 
με πολλές αυλές και βοη 
θητικούς χώρους, θέρμαν 
ση Ηλιακού και άλλα, πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννης. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφωνο 236668 από 5— 
11 μ.μ.

1—10

Κτηματομεσιτικό 
Γραφείο

Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, 
γραφεία, διαμερίσματα 
σε συμφέρουσες τιμές. 
Πληροφορίες:
Σμύρνης 29 Α’ όροφος 

Παραπλεύρως Κτηματικής 
Τράπεζας.

. (Π755) 1—$

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο μπρμά"· 
ρων σε πρόσοψη κσινοτ. δρό­
μου Πόμπιυς - Αληθινής με κτη 
ριακή εγκατάσταση αξίας ενός 
εκατομμυρίου, επί οικοπέδου 7 
στρεμμάτων, κατάλληλο και για 
ελαιουργείο, με ηλεκτρικό ρεύ­
μα. Τηλ. 0821)29080 — 0831) 
28647.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ ή μέρος 
επιχείρησης καφέ - μπαρ στο 
κέντρο του Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλέφ. 241121 — 
223447.

(Π 807) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με είδή 
δώρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Πληροφορίες τηλέφωνό 
285407, βραδυνές ώρες.

(Π 756) 1—0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη Χάνι 
δεξιά της-εθνικής οδού οικόπε­
δο 1200 τ.μ. οικοδομήσιμο. Τη­
λέφωνο 227395.

(Π 759) 1—5
ΚΟΠΡΙΑ αλόγινη, χωνεμένη, 
κ α τ άλληλ η γ ια λουλούδ ι α, δέν- 
δρα κλπ. Δυνατότητα μεταφο­
ράς. Τηλ. 282005, 3 - 6 μ.μ.

(Π 758) ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 σε αρί- 
στη κατάσταση, 50.000 χιλιό­
μετρα, με πολλά εξτρά σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ, 
233192, από 3-5 μ,μ. και 9- 
10 μ,μ.

(’Π 739) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ε­
πιχείρηση στο κέντρο του Η­
ρακλείου. Τηλ, 225198.

(Π 754) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 110 τ.μ. 
επι οικοπέδου 280 τ,μ. στην πε­
ριοχή Αγίου Ιωάννου (προά­
στιο). Πληροφορίες τηλέφωνο 
287931.

(Π 751). 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEU 
RECORD 1600 CC. Πληροφο­
ρίες τηλ, 253280 το πρωί και 
253111 το απόγευμα.

(Π 683) ι—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου πόλεως και επί των ο­
δών Παπαναστασίου - Μελετίου 
Πηγά. Τηλ. 230992.

(Π 581) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείου, 
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε α- 
ρίστη τιμή. Τηλ.· 229103, ξε­
νοδοχείο «Ατλαιντίς».

(Π685) η—ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικίες, 
διαμερίσματα και οικόπεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, σε όλα 
τα προάστια και εντός πόλεως. 
Τηλ. 231018.

(Π 641) ι—10
ΕΛΟΥΝΤΑ; Πωλείται μπαρ πλή­
ρως εξοπλισμένο. Πληροφορίες 
τηλ, 0841)24508 από 10-2 και 
6-8 μ.μ.

(Π 747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέτρα 
από τηιν. θάλασσα, οικοδομή­
σιμο, 3 στρεμμάτων, με αγρο­
τικό δρόμο στην περιοχή Ανι- 
σαρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41373 πρωί και απόγευμα.

(Π 741) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί Ντόπερμαν 4 
μηνών με όλα του τα εμβόλια, 
λόγω αλλαγής κατοικίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220737.

(Π 745) ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1ι28 από ιδιώ­
τη σε αρίότη κατάσταση, πολ­
λά αξεσουάρ. Τιμή. 480.000 
δρχ. Τηλ. 286136 απόγευμα 3 - 
6 και 9-10 μ.μ.

(Π 749) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μερσε- 
ντές» TAil, μόνο το σκάφος, 
•κάθετος 8, άνευ δασμών Τηλ. 
250467, 8 -3.

(Π 719) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KADETT, μοντέλο 
85 (1200 κυβικά), χρώματος 

•καφέ μεταλλικό. Διάφορα εξ­
τρά. Μόνο· σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227001 — 239016

(Π 720) ' 1—,5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD ESCORT GL, χρώματος 
μεταλλικού, καινούργιο, με 3. 
000 χιλ., με 200.000 δρχ. κάτω 
οπό την τιμή αγοράς. Πληρο­
φορίες τηλ. 235621 — 235622.

(Π 722) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα M1TSUBICH1 
L 300, μοντ. 6ος '82,. με 60.000 
χιλ., με πολλά εξτρά. Τηλέφ. 
227328.

(Π 723) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Α.Ε. «ΚΑ­
ΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ». Πληροφορίες 
τηλ. 230678 — 222334.

(Π 725) ' ΐ—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με 1.500.000 δρχ. 
διαμερίσματα. Δεκτά και τρα­
πεζικά δάνεια. Τηλ. 283150 — 
238139.

(Π 701) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόδενδρα 7 
στρέμματα στη θέση Μαλάδες. 
Τηλ. 225065.

(Π 743) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφΗ 
μων με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λό·γω υγείσς, στην πετ 
ριοχή δέματα Ολυμπιακής, κά­
τω από το Καπετανάκειο. Τηλ, 
289823 και 289547.

(Π 715) ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου υπερσύγχρονο, σε τιμή 
ευκαιρίας. Δεχόμαστε μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ 283887.

(Π 742) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στο 
Μασταμπά 29 τ.μ., οδός Μαιάν 
δρου 7. Τηλ. 258009

(Π 704) . ' 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO BER- 
LINA 1,8, ΟΔ1ΣΣΥ, σε αρίστη 
κατάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 250677.

(Π 700) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES P1AG- 
θΐο, παπάκια YAMAHA. HON­
DA και. YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC.' Τηλ. 224919.

(Π 716) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GS 
550, σε αρίστη κατάσταση, τέσ 
σερις σε μια (MICRON), με πολ 
λά εξτρά. Τηλ. 289216

(Π 714) ’ ι—5
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, πάροδος ο­
δού Εφόδου, ισόγεια αποθήκη, 
α' όροφος διαμέριομα. Οικόπε­
δο 175,00 M2. Τηλ. 221994.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο αυτοκί­
νητο μάρκος ZASTAVA, πέντε 
μηνών, λόγω αναχωρήσεως. Τη­
λέφωνο 228848.

(Π 805) 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα τύπου Μπα- 
ζά·ζ 150 C.C., σε καλή κατά­
σταση. Τιιμή 75.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226974.

( Π 803) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα περατωμένο και το άλ­
λο ημιτελές, επί παρόδου Λεω­
φόρου Ακαδημίας, σε καλή τι- 
ιμή. Πληροφορίες τηλ. 228745, 
ιαϋοό 5 - θ μ4».

(Π 804) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 15 περίπου 
στρεμμάτων στη Λιγόρτυνο. 
Πληροφορίες Ειρήνη Παπάζο­
γλου, Λιγόρτυνος ή τηλέφ. 01) 
7797967'

(ιΠ 8 01) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.800 τ.μ., 
στην είσοδο της κωμόπολης 
ίΜίοΐρες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234065.

(ΙΠ 800) 1—®
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» S11 ε- 
πισκευασμένη μηχανή, κλούβα 
αλουιμινίου1, πτυισσίόίμενιη σκά­
λα. Επίσης σκάφος Μάρινερ 140 
ίπποι μηχανή μέσα - έξω σε α­
ρεστή κατάσταση. Τηλ. 231125'

(Π 806) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 680 τ.μ., 
με μικρή οικία, πλησίον ξενο­
δοχείου GANOIA. Τηλ. 233268.

(Π 802) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μίνι βιλίτσα 70 τ.μ. 
με οικόπεδο 800 μετρ. Φως- 
τηλέφωνο, περιοχή Κάτω Γού­
βες. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
41385 από 18.00 - 22.00.

(Π 793) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές «Μ1ΝΩΙ- 
ΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ». Πληροφορί­
ες τηλ. 224542.

(Π 799) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA ΟΜ 
200, σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226591'

(Π 796) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4,1)2 
περίπου στρεμμάτων στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227395.

(Π 797) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ- 
ριας πολυτελείας, περιοχή Πό­
ρος. Τηλ. 280864, μετά τις 5 
μ.μ.

(Π 794) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Φορτέτσας 155 τρ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 795) 1—6

VIDEO ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
NATIONAL 165.000
PLAYER 100.000 

27" T.V. ITT
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ.

Πληροφορίες:
Τηλ. 226536

(Π798) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, 100 τετραγωνικών μέ­
τρων, διαμπερές σε πολυκατοι­
κία, Ακαδημίας 77 στο Μαστα- 
μπά (έναντι ζαχαροπλαστείου 
Εμπειρίδη). Πληροφορίες πριν 
τις 9 το πρωί, 2-5 Το μεση­
μέρι και μετά τις 9 το βράδυ 
στο τηλέφωνο 224743.

(Π 767) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΝΤΙ- 
ΣΚΟΤΕΚ «COSMOS» στα Μά- 
λια, επί της παραλιακής λεωφό­
ρου. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 0897 - 31823 
και 31142.

(Π 764) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα­
λί κάκι). Φως, νερό, τηλέφωνοΜ 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, (Τσαλικάκι) και στο τήλ. 
284035. Τιμή 5.500 το τ.μ.

(Π 397) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλαιά 
οικοδομή, άρτιο, οικοδομήσιμο 
στην οδό Ρυτίου 8, Πόρος. 
Τηλ. 285274.

(Π 762) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'79, σε αρίστη κατάσταση’. Τη­
λέφωνο 280977.

(Π 768) 1—3
ΜΕΤΑΞΥ Μασταμπά και θερίσ- 
σου, στην οδό Δαμασκηνού ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 M2 με 
πρόσοψη 20 ·μ. Πληροφορίες 
τηλ. 284155, ώρες γραφείου.

(Π 766) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'76, σε αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250449 οπό 5-7 
μ’,ιμ.

(Π 769) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση PUB πλή­
ρως εξοπλισμένη περιοχή Στα- 
λίδα. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 244326.

(Π 577) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROEN AXEL και­
νούργιο. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι­
κοδομήσιμο, 5 χιλιόμετρα από 
το Ηράκλειο. Τηλ. 242853, από
9-1 μ.μ. 

(Π 580)

5 ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»
Εθνικής Αντιστάσεως 170 ;

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα ;

αξίας, και πουλάμε. ;

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας. ;

«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕ1ΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.

BIZARRE, τελευταία λέξη στο Ανδρικό ντύσιμο σας.
ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ, Κοζύρη 1, (Πλ. Δασκαλογιάννη) Τηλ. 225115.

ΕΛάτε τώρα συμβατός 
με IBM 
σε τιμή 
«εκτός 
συναγω­
νισμού»!

255980.
(Π 730) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ»μ. 
προσόψεως, ανατολικό, καλής 
κατασκευής, κοντά στα Γυμνά­
σια θερίσισου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252216.

(Π 451) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 μέ­
τρων ή και περισσότερο, δυτι­
κά τέρμα λεωφορείων Γιόφυ- 
ρου (εκτός σχεδίου, εντός ζώ­
νης) και παραθαλάσσιο 4 στρ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο, πλη­
σίον ΑΓΑΠΗ BEACH, επί Του 
δρόμου προς Απολλώνια. Τηλ. 
289823 και 284967.

(Π 679) 1—6

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΓΠΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Σταλίδα — TqA. 0897 - 61275 
και 31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στηνηε- 
ρΐόχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο - Γούβες,

(Π 674) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτα 
νί εκτάσεως 10 στρεμμά­
των περίπου δίπλα εις πο 
ταμόν εις περιοχήν Βενε- 
ράτου. Πληροφ. τηλ. 258

088.
(Π706) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες, 

,1—16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και έπαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ’ τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PCLSKI ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 6 περίπου 
στρεμ. (οικόπεδο) στην περιο­
χή Αγ. Νικολάου Ν. Λσσιθΐου, 
δίπλα τουριστικής μονάδας Νί-

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW ALPINA XAR- 
TGE 3231, μοντ. ’83, με 6.000 
χιλιόμ-, 15θ HP. Πληροφορίες 
τηλ. 221505, κ. Στέλιον και 
283183 κ. Γιώργον, ώρες έργα-

FIAT και μοτοσικλέτα με καλά­
θι BMW. Τιμή και για τα δύο 
500.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
238258 (από 3.30 6 μ.μ.).

(Π 729) 1—6
ΣΙΓΗΝ ΟΔΟ Μυστρά σε πολυ­
τελή πολυκατοικία με μεγάλο 
κήπο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανε­
ξάρτητα διαμερίσματα των 2 
και 3 δωματίων και 2 κατα-

χλσυ. Σε τιιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236452.

(Π 682)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—6
πλαστική μηχανή

σίος.
(Π 671) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 GL με 
58.000 χιλ. Πληροφορίες τηλ. 
280535.

(Π 628) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος 
ο εξοπλισμός ψησταριάς σε α­
φάνταστη χομηλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως (ψησταριά - ψυ­
γείο - σερβίτσια - πάγκοι - τρα­
πέζια κλπ.). Πληροφορίες τηλ. 
258293 από 8-2 π.μ.

(Π 556) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεζαχαροπλαστείο 
έναντι Ακαδημίας και Τεχνικών 
Επαγγελματικών Σχολών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 244345.

(Π731) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγία Μαιρίνα) από ιδιο­
κτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνία. Πληροφο­
ρίες στο τηλέφωνο 288764.

(Π 709) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη οικοδομή επί της 
οδού Κισάμου 34, που αποτε­
λείται από ισόγειο κατάστημα 
και ανώγειο οικία. Τιμή μονα­
δικής ευικαιρΐας. Πληροφορίες 
τηλ. 227315 ή 01 - 9012155 α­
πό 6-9 μ.μ., κ. Φθένο.

(Π 635) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 1986, 103 τ.μ, 
στο Μασταμπά (Δαμασκηνού 
46). Πληροφορίες τηλ. 0841)
32254.

(Π 627)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—15

στήματα. Τηλ. 284155, 
γραφείου.

(Π 728)

ώρες

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Αγίας Πελάγιος εντός 
σχεδίου. Πληροφορίες Ανωγεί- 
ων 23, στο φούρνο Γ. Σβουρέ- 
νου.

(Π 586) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης, διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

καινουργής, 150 ΒΑΡ ΠΟΡΤΟ- 
ΤΕΚΝΊΚΑ, δρχ. 420.000 και Η- 
ΛΕΚΤΡΟΚΟΛΛΗΣΗ ΑΡΓΚΟΝ 300 
Α, σε αρίστη κατάσταση, δρχ. 
300.000. Επίσης διάφορα ψιλά. 
Πληροφορίες τηλ. 235155.

(Π 734) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο Λιμάνι 
Χερσονήσου 1.500 τ.μ. εντός 
σχεδίου με πρόσοψη στη λεω­
φόρο, σε προνομιούχο θέση. 
Πωλείται και το μισό. Δεκτή 
και ανταλλαγή ακινήτου εντός 
Ηρακλείου. Τηλέφ. Ηρακλείου: 
225516, οικίας: 226028,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλλη­
λο και για επαγγελματική στέ­
γη, έναντι κολυμβητηρίου στη 
Γιόφυρο, σε τιμή λογκιή. Τηλ. 
220921 — 222806 — 287567.

(Π 705) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 190 τ.μ. 
με 3 δωμάτια1 στη βορεινή πλευ 
ρά του γηπέδου ΠΟΑ. Πληρο­
φορίες τηλέφ. 234689 01)
9015268.

(Π 712) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 500 
τψ., 700 τ.μ., 1000 τ.μ. με οι- 
κοπεδική αξία, σε περιοχή πολύ 
κοντά στην πόλη, επί ασφάλ­
του, μόνο με 3.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες ΤΓΐλ· 286563.

(Π 661) !—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50 
CC, XT YAMAHA 125 και SR 
YAMAHA 125 - 250 CC. Πλη-

(Π 614) 1—10
ροφορίες τηλ. 226425. 

(Π 663)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα

1—6
και

(ιΠ 678) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ. μ. 
στον κεντρικό δρόμο εντός οι­
κισμού Κουνάβων. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 751648.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 CD 
καινούργιο μοντέλο 1 έ­
τους Γερμανικές προδια­
γραφές και πολλά εξτρά. 
Επίσης ανταλλάσσεται με

(Π 596) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI μάρκιας ΠΕΖΩ 
305, ιμε ασύρματο, ηλεγμένο α­
πό ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφ.

AUDI 80. Μόνο 
προτάσεις. Τηλ. 
Μανώλης.

(Π721)

σοβαρές 
221852,

1—6
0891 - 22650. 

(Π 657) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευθυγράμμιση ΗΡΑ 
ΔΑΝΙΑΣ ηλεκτρονική, σε αρί- 
ισΤη κατάσταση. Τιμή δραχ. 
480.000 και ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΙΣΗ 
ΜΠΕΊ'ΖΜΠΑΡΘ ηλεκτρονική. 
Τιμή δρχ. 460.000. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251003.

(Π 735) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πανοραμικά αγρο­
τεμάχια από τον ιδιοκτήτη, δυ­
τικά του Γιόφυρου, πιο πάνω 
από το Παγκρήτιο, σε ύψωμα 
με θέα τη θάλασσα και με πρό­
σοψη σε ασφαλτοστρωμένο δρό 
μο. Πληροφορίες τηλ. 282059.

(Π 711) 1—6

ί

PC 1512!
ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΕΣ 

ΤΙΜΕΣ

AMSTRAO
AMSTRAE

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Αμπέλι 1000 περίπου κλή 
ματα με τον οψιγιά μαζί 
στο χωριό Τύλισσος Μα- 
λεβυζίου και έκτασης 7 
στρέμ., κοντά στο ανεγει 
ρόμενο χωριό Αρόλιθος, 
στον δρόμο Ηρακλείου - 
Τυλίσσου με 100 περίπου 
ελαιόδενδρα, προς 600 
δρχ. το τ.μ. Πληροφ. τηλ.

— Ελαιόφυτο στη Κνωσό 3 
στρέμ. σε τιιμή ευκαιρίας.
— Αμπέλι στον Μαραϋήτη Φορ 
τέτσας 4 στρ. περίπου.
— Έκταση 8 στρ. στον Μαρα- 
θήτη, ευκαιρία1.
— Οικοπεδαγροί 1 στρ., 500 
τ.μ, σε ύψωμα μετά τη Γιόφυ- 
PO.
— 1 στρ. κοντά στα ΚΑΤΕΕ, 
οριστικό συμβόλαιο.,
— 1 στρ. επί της προεκτάσεως 
Λ. Ιωνίας, οριστ. συμβόλιαιο. 
— Και πολλά άλλα.

Πληροφορίες κ. Νικηταρά,

ΤΩΡΑ 
W·

ο

255724.
(Π681) 1—6

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΟΝΟ
Ηλιακοί θερμοσίφωνες 

SIEMENS, από 97.000. 
θερμοσυσσωρευτές SIE­
MENS από 46.000. Τοπο­
θέτηση δωρεάν. Πληροφ. 
κ. Καστανάκη τηλ. 224-

τηλ. 286563. 
(Π 659) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες, ΠΟΥΛΑΩ ASCONESae 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT Τ28, AUD] 80, 
AUTOB1ANCI. Γίνοται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμήί Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει^ 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 495) .1—15

TOM iPEwml
ICPCS12BI

siriczlsir" spectrum
SPECTRUM 4· 1284-2

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

ΠΕΡ1ΦΕΡΕΙΑΚΑ DISC DRIVES PRINTERS ΔΙΣΚΕΤΕΣ ΒΙΒΛΙΑ - ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ

shop
Γ Ε Τ Ε Κ Ε.Π Ε 25ης Αύγουστου 39 Ηράκλειο - Κρήτης Τηλ. 284463

505.
(Π732) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν 
τός και εκτός οικισμού 
στον Καρτερο, κοντά στο 
Πρατήριο Καυσίμων της 
ιΕΚΟ, μικρής και μεγάλης 
έκτασης, άρτια και οίκο 
δομίίσιμα, με τις οικοδο 
μικές των άδειες. Τηλ. 
286900, 288785, 281233.

8

(Π733) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Όποιος προλάβη πριν 
τους νέους φόρους. Πω- 
λούνται ENDURA 250 C. 
C. και ΤΙ ΡΑΜΟΛΕΣ όλα 
σε αρίστη κατάσταση μο 
ντέλα 85—86. Ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 228524, κ.
Μανόλη.

(Π605) 1—10
ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΩΝ

κΘ||ΒςΟ^3ΟΊ

Ι
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ I

Οίκδπέδα προνομιούχο, rni της ασφάλτου, | 
πλάτους 8 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόνυρο. | 

Τηλ. 221755. 5

, ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

; ΖΗΤΑ !
> Νέους και νέες για την κάλυψη θέσεων, εντός και εκτός της ’,
! επιχειρήσεως. Αποδοχές απεριόριστες. Απαραίτητη προ'υ' < ’

πόθεση απολυτήριο Γυμνασίου και ηλικία 18-30 ετών. Για <;
[ προσωπικό ραντεβού τηλέφ. στο 226342 και 229229 ώρες , J 
’ γραφείου. ,

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΣΚΥΛΩΝ

Εκπαιδευτής με δεκαετή πείρα, ειδικευμένος στο Εξωτερικό, 
Μέλος της SOCIETE ROYAL ROVALE SAINT Βελγίου.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΚΥΛΩΝ, ΓΙΑ:

Α' ΥΠΑΚΟΗ.
Β' ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΙΩΝ
Γ' ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗ
Δ' ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (S.P.D.)

Ειδικά μαθήματα κατά της φόλας.
Διαθέτουμε εγκαταστάσεις με ατομικό χώρο για κάθε σκυλί 

καθώς και τακτική Κτηνιατρική παρακολούθηση.
Επίσης, εβδομαδιαία μαθήματα 

με την συμμετοχή και του ιδιοκτήτη!
ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ 

ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙΤΕ 
ΜΕ ΤΟ ΣΚΥΛΙ ΣΑΣ

Τηλεφωνήστε μας: 0897)31206, 31564. 31565 
Ζητείστε τον κύριο ZANO DE RAIGNIER

Μόνο κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4—6 μ.μ.

τραπέζια για σνακ - μπαρ; και 
ψυγεία επαγγελματικά με κατά­
ψυξη. Ακόμη ταιμείαική μηχανή, 
πλατώ, ψησταριά και καφετιέ­
ρα. Τηλ. 226425 ώρες γραφείου.

(Π 664) 1^
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα μπαμπού κατάλληλα 
για καφετερία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο1 285489, ώρες καταστη-
μάτων.

(Π 708) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λιμά­
νι Χερσονήσου 764 τ.μ. με ά­
δεια οικοδομής 32 διαμιερισμά- 
των και με καταλληλότητα οι- 
κοπέδου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.’Τηλ. 220640,

(Π 707) 1—6

Video Club Ν2

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 89 ΜΠΕΝΤΕΒΗ
ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε

Οταν θεθετε να προβάρετε ένα έρ)$ο στο VIDEO σας με σωστή 
απόδοση εικόνας τότε ...Πρέπει να γίνετε πεθάτης μας .

Γιπτί

Γιατί

Γίδτί

■ t

’ ■·

Οθα μας τα έρ^α είναι απο πρωτότυπες κασέτες 
(νομίμων) εταιρειών διανομής.

ΠροφίΛάσσει το VIDEO σας απο τυχόν επιπί)οκές 
που μπορεί να προξενήσει μια κασέτα αμφίβολης 

προέθευσης

Εσείς και οι δικοί σάς δικαιούσθε να αποθαμβάνετ.- 
σΜστή απόδοση εικόνας.

Εμείς διαθέτομιε μόνο πρωτότυπες κασσέτες. 
Γι®τί δέΗουμε να σας κάνουμε πεΒάτη μας

ι-
I

I

■δ

^FORD TRANSII 
Η λιμουζίνα των φορτηγών.

® με πρωτοποριακό σχεδίασμά μέσα ία έξω 
για μεγάλη αντοχή και τράβηγ-μα

ο με μεγάλους χώρους για φόρτωση
• με αεροδυναμική γραμμή CD-0,35 (για 

οικονομία στα καύσιμα)
• με χαμηλό κόστος συντήρησης
• και με απίθανο σαλόνι για τον οδηγό 
Κυριαρχεί δυναμικά σ’ όλους τους 
δρόμους.
Μπροστά του δεν βγαίνει κανένα!
• Κυκλοφορεί και σαν

μικρό - λεωφορείο (ΚΟΜΒΙ).

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε._____ _________  —
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ
Λ ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΤΗΛ 228 007-8

FORD TRANSIT 
για να πάτε μπροστά.

h
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ΠΩΛΗΣΕί;

ΠΩΛόΥΝΤΑΙ: Παραθαλάσσιες 
εκτάσεις 560 μέτρα μέχρι 
15.000 μέτρα οικοδομήσιμα, 
για παραθεριρτικές κατοικίες ή 
για τουριστική επιχείρηση, επί 
επαρχιακού δρόμου στα όρισ 

του οίικισμού ΜΟΧΛΟΥ της ε­
παρχίας Σητείας. Πληροφορίες: 
κ,. Φραγκιαδάκη, τηλέφ. 0821) 
51874 ή κ. Πετράκη 0843)94238.

(Π 7ζ5) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, 
λόγω άλλου γνω­
στή &ΠΐχμίβΠ9η εστιητορίρα - 
μπαρ (θερινού τ χΐΐ^γομ) του 
Ηρακλείρμ. Mgyg σρβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. ??6584.

(Π 773) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητη επιβατι­
κό LX. GALAfyT 1300, ελεγμέ­
νο σπο το ΚΤΕΟ. Πληραφρρίες 
τηλ. 227592.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
τα VOLVO 122. Πληροφορίες 
τηλ. 230021.

(Π 783) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου
Κακκίνη Χάνι, 105 τ.μ.. Τηλέφ. 
282727 — 283751

(Π 784)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 
σον, μοντέλο 1971

— 253033.

1300 στέι-
(5 πόρτες) 

450.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
221792, κ. Σπύρο, 8-9, 5-10.

(Π 790) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαρ - εστιατόριο 
πλήρως εξοπλισμζγρ επ] της ε- 
θγικής οδού Ηρακλείου - Αγίου 
Νικολάομ, περιοχή Στηλίδας, σε 
τιμή ευκαιρίας, λόγω υγείας. 
Πληροφορίες τηλ. 255521.

(Π 781) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκκινόχωμα από Α­
γία Πελαγία, ειδικό για κήπους 
ξενοδοχείωγ ή θερμηκηπίων. 
Πληροφορίες τηλέφ. 223748 —

(Π 777) 1—3

284344.
(Π 782) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου στον Πόρο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283856, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 763) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό Ι.Χ. μάρκας FIAT 128, μο­
ντέλο 1977, εις αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλ. 0897)

ΖΗ Γί 11 Α·
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εξωτερική οικιακή 
βοηθός. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 222492 (αομγεειματινές ώ­
ρες).

31513'
(Π 765) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (AL­
FA - SyP) 1200 CO, πεντάρι 
σασμάν, από υπάλληλη, σε g- 
ρίστη κατρστρσιμ λόγω ανά­
γκης, μόνο 650.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 251707.

(Π 770) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλμογράφος η- 
λεκτρόν. Γεννήτρισ ισχύος. Γεν 
νήτρια εικόνας. Ηλεκτρονικό 
τροφοδοτικά, αμεταχείριστα, 
ολοκαίνουργια. Όλα μαζί 100. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό διόρρφη οι­
κία, με 4 δωμάτια, κουζίνα και 
μεγόλη 9ϋλή< §ΠΙ οικοπέδου 110 
τετρ. μ. οτην ρδρ Πανασονού 
16, κοντό στη Χανιώπυρτα. Τη-
λέφφγρ 283846.

(Π 736) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρΐ'κόπεδή 100 τ.μ. 
ιστη Γιόφυρο. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 821234· 

(Π 779) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYQTA CELIQA 
ST 1500, μοντέλο '78, σε αρί­
στη κατήρτρση. Πληροφορίες 
τηλ. 280505.

(Π 776) 1—6

ΣΤΟ ΤΣΑΛΙΚΑΚΙ (Αγία Μαρί­
να) πωλούντόΐ ρικόπεδη 50 μέ­
τρα οπό τα όρια τ°υ παλιού 
οικισμού, επί της κοινοτικής α­
σφάλτου, ή μη. Τιμές από 5.500 
το μ2 και πάνω. Τηλ. 226569, 
οικίας 255305'

(0 789) ' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφεία α' ορρφου 
για επαγγελματική στέγη, jfjj- 
ριο «Ηλέκτρα», πλατεία Ελευ­
θερίας. — Ενοικιάζεται γρηφεία 
55-135 μ2 επίσης σ' όροφος, 
προσόψεως. —Ενοικιάζεται κα­
τάστημα 35 μ2. Πληροφορίες 
τηλέφ. 0897 - 22460 ή 081 - 
287101.

24143Τ
(Π 771) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 4, κλρυβάκι, 
με εμπορική άδεια, μετρητοίς 
100.000 δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 241431.

(Π 772) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2,5 στρ. 
περίπου, στη θέση Φοινικιά. 
Τηλ. 232061 - 257267, 9 - 2 μ. 
μ. και 4-8 μ.μ.

(Π 760) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μιηιχανιήματα οδο-
(Π 788) 1—2

ποιΓΓας 
φορίες 
222805 
φέίομ.

μεταχειρισμένα. Πληρο- 
κ. Παπαγιάννη. τηλέφ. 
— 222803, ώρες γρα-

ΓϊΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων 
στην οδό Καλοκαιρινού. ΤήΑ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ., πίσω αηό την 
«Αστάρια», έναντι DISCO «PI­
PER». Πληροφορίες τηλέφωνο 
251660 — 238278.

(Π 792) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός SELF 
SERVICE για εστιατόρια - σνακ 
ιμπαρ - ξενοδοχεία. Επίσης και 
μία κουζίνα πετρελαίου σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληιροφορίεζ τηλ.
237167.

(Π 604) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο 89Χ70Χ 
60 με όλα τα κομφόρ μαζί με 
30 ψάρια τροπικά. Τιμή ευκαι­
ρίας 50.000 δρχ. Τηλ. 238926
από 3-5 μ.μ. 

(Π 71?) 1—6

224152.
(Π 791)

(Π 761) 1—12
1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεϊρηιση 
κών ειδών στον Λιμ. 
σου. Τηλ. 224381.

(Π 738)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση. 
241331 — 282105.

(Π 740)

τουριστι-
Χερσονή-

αυτοκίνη- 
OLYMPIA 
Τηλέφωνα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ό 1ος ήρρφος ημιτε­
λούς οικοδομής στο κέντρο της 
πόλεως, 100 τ,μ. καθαρό, σή­
μερα ημιτελής, είτε όπως είναι 
σήμερα, είτε τελειωμένο σε λο­
γική προθεσμία. Τηλ. 232172.

(Π 787) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' δισλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψμΥΕία από 9.060, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.00Θ. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισιμέ- 
νες ηπό 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε- 
γμένσ από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΧ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπβρτα - τηλ. 241753

ΑΠΟ σοβαρή εμπορική εταιρεία 
ζητείται υπάλληλος χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις, απόφοι­
τος των Τ.Ε.Ι. ή Κ.Α.Τ.Ε. (τμή­
μα Στελεχών Επιχειρήσεων). 
Πληροφορίες ' ώρες ' καταστημά­
των με προσωπικό ραντεβού. 
Τηλ. 253.888 και, 253.889.

(Ζ 883) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής. 
Πληροφορίες τηλ. 237573 όλες
τις ώρες. 

(Ζ882)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού νέ­
ος ή νέα, πτυχιούχος ή μη δια 
μόνιμη εργασία. Να γνωρίζουν 
στοιχεία μηχανογράφησης και 
κομπιούτερ. Πληροφορίες Κων)
νος Μπαντουβάς, τηλ. 
— 224.011, κ. Χαρούλα
— 241.356.

(Ζ 869)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρχιτέκτων
,νιμη συνεργασία από

222.813
243.106

1—7 
για μό­
το Τε-

χνικό Γραφείο «I. και Γ. θεοδω- 
ράκηΐς και Συνεργάτες». Πλη­
ροφορίες τηλ. 221755 - 241382.

(Ζ 840) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά μονοκα­
τοικία 3 δωματίων με κουζίνα 
σε καλή κατάσταση, κατά προ- 
Τίιμηση περιοχή θερίσου, Μα- 
σταμπά, Ατσαλένιο, Πόρος, Α­
λικαρνασσός. Τηλ. 233083.

(Ζ 841) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ώρες καταστημάτων. Τηλέφωνο
284879.

(Ζ 849) 1—3

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« Λ I Ν Τ Ο » 

ΑΛΕΚΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗ
EVA KAPPA — ΛΟΥΚΑΣ ΜΗΤΣΑΚΟΣ

ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ

Μπάλέτρ L' ESPANIOL S
Γ. ΤΖΑΝΗΣ - ΤΖΟΒΑΝΑ - Π. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Καλλιτεχνική Διεύθυνση:

ΠΟΥΛΙΡΣ ΖΑΡΑΝΙΠΟΥΚΑξ

Το Κέντρο ξιρτί^ετθ! δια Συνεστιάσεις — 
μαυς.

Γά-

Σοφ. Βενιζέλου 103 (Τάλως)

Τηλ. 255469 — 255470
Δ)νση: ΘΑΝ. ΜΑΓΚΑΚΗΣ.

(Ζ 844) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματρ αξιρπριώντας τον 
ελεύθερα χρόνο σας εργαζόμε­
νες σαγ γτηλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
κοσμήμητρ, δερμάτινα, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ-
νούζια, 
τάτυπη 
ζ-ει τα 
και σε

κουβέρτες. Ακόμα πρω- 
συσκευή που καθαρί- 

πάντα μέσα στο σπίτι 
πολύ καλές τιμές κρύ-

σταλλα, ταψιά ανοξείδωτα, σετ 
φαγητού κλπ. Μεγάλες προμή­
θειες, πριμ, δώρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 256287 ή 256334'

(Ζ 839) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός να εργασθεί . 
σε σουβλατζίδικο. Ηλικία 15- 
17 ετών. Πληροφορίες Έβονς
64 (παροπλεύρως

(Ζ 843) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
λο το χρόνο, 
χείρηση στον

για 
σε

Ομηρόλη).
1—3 

καφετέρια ό- 
σοβαρή επι-

Κόκκινο Πύργο,
με εξασφαλισμένη στέγη - φα­
γητό. Πληροφορίες κ. Χρηατά- 
κη, τηλ. 0892)51588, 6- 12 μ.μ.

(Ζ 848) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες μηχα- 
νικο’ι αυτοκινήτων και ήλεκτρο 
λόγοι με ελάχιστο κεφάλαιο. 
8001.000 δρχ. για συμμετοχή 
σαν συνεταίροι σε σύγχρονο.
συνεργείο αυτοκινήτων, 
ροφορίες τηλ. 235155.

(Ζ 822)

Πλη-

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετερία «ELYSEE». Για 
περισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από 6-12 μ.μ.,
παραπλεύρως ΟΤΕ, 
ραλάμπη 1.

(Ζ 846).

Καπ. Χα-

1—10

ΠΑΡΑ Α.Ε. ζητούνται: 1) Πτυ- 
χιοϋχος Ανώτατης Σχολής με 
πριο’υύπηρεσία. 2) Πτυχιούχος 
Ανωτάτης Σχολής μ® μικρή 
προ'υ'πη'ρεσία για να στελεχώ­
σει το τμήμα πωλήσεών. Τηλ.
229008 — 222341.

(Ζ 850) 1—5

> ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος 
ι για όλη την Κρήτη σε εί- 
‘ δη αυτοκινήτων. Πληροφ

τηλ. 226973 από 
μ.μ·/

(Ζ854)

6—8

13

I 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφείο κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ για 
έργα στον Νυμό Λααιθίου: 1) 
Εργοδηγοί με πείρα σε έργα ο- 
δοποΓί'ας - οικοδομικά - απο­
χετεύσεις. 2) Τεχνίτες καλου­
πατζήδες, χτίστες, σοβατζήδες, 
πλακάδες κλπ. Τηλ. 226622 — 
2263.10, ώρες 9-2 και 7-9.

(Ζ 824) 1—10
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρία ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ έμπειρος ΜΑΡΑΓΚΟΣ - Ε- 
•ΠΙΠΛΟΓίΟΙΌΣ για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
284155, ώρες γραφείου.

(Ζ 827) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά τρί- 
κυκλα μοτοποδήλατα μεταχει­
ρισμένα. Τηλ. 226831, κ. Λευ- 
τέρη.

(Ζ 820) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 224505 
κ. Καστανάκη.

(Ζ805) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιος 
Τεχνικού Λυκείου ή σχεδιά- 
στρια. Πληροφορίες Τεχν. Γρα­
φείο Δημ. Καπετανάκη, τηλέφ. 
221727, εργάσιμες ώρες ή 
226712.

(Ζ749) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μπαρ - 
γούμαν για την καφετέρια -PUB 
«LENA», λεωφ. Ικάρου 84. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, κ. Λένα.

(Ζ837) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μεγάλα ελαιόδεν- 
δρα, λιανολιές για εκκρίζωση, 
Τηλ. 081 - 252287.

(Ζ 796) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να γνωρίζει

(Η 574)1—10 1—50

από Η-

χαι 1— 
ΗΠΑ α-

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής 

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ
I. Μουρέλλου 5, (Παλιά Αγροτική, Γ’ όροφος)

Τηλ. 289589 και 227784

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

4
5
6

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
® ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

— ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 21—30)12, οδικώς, Δρχ. 35.000 
από Ηράκλειο. 23—28)12 αεροπορικώς δρχ. 52.5ΘΘ α­
πό Ηράκλειο.

— ΚΥΠΡΟΣ 22—29)12 αερσπορικώς δρχ. 56.200 από Ηρά 
κλειρ.

— ΛΟΝΔΙΝΟ - ΠΑΡΙΣΙ 23)12—1)1 αεροπορικώς δρχ. 103.
500 από Ηράκλειο.

— ΚΟΥΒΑ 22)12—5)1 αεροπορικώς δρχ. 159.500 
ράκλειο

— ΣΑΦΑΡΙ ΚΕΝΥΑ - ΤΑΝΖΑΝΙΑ 25—12—4)1 
10—1 ρεροπορικώς δρχ. 175.000 συν 40 δολλ. 
πό Αθήνα.

Ευχάριστες βραδιές με παλιά και 

σύγχρονα τραγούδια, στο 

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

Για ανθρώπους με γούστο.

Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι.

Κιθάρα - τραγούδι: Γιώργος Πετσαλάκης
Αντώνης Μαργαρίτης

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ. 28519?
Κάθε Πέμπτη Ρεπό.

ΝΕΟ NISSAN PIC - KUP
Επί τέλους έφθασε το εντελώς νέο φορτηγάκι 1 τόννου 

της NISSAN. Νέος ολιγόστροφος κινητήρας με εκκεντρο- 
φόρο επικεφαλής, ισχυρότερος, οικονομικώτερος. Σασμάν 
5 ταχυτήτων. Νέο υπερενισχυμένο σασί με 5 γέφυρες. Πιό 
ευρύχωρο, πιρ πλούσιό, πιο πολυτελές με τέλειο εξαερισμό 
και αεροδυναμική γραμμή για μεγαλύτερη οικονομία καυ­
σίμων. Νέες πόρτες πιο φαρδειές με κυρτά κρύσταλλα και 
φινιστρίνια. Πιο ψηλό, για ανώμαλους δρόμους. Ενισχυμέ- 
να φρένα, με δίσκους εμπρός. Και όπως πάντα με ραδιόφω 
νο, καλοριφέρ, ζώνες ασφαλείας, ηλεκτρικό ρολό\, κλειδα­
ριά τιμονιού, σπαστό τιμόνι, ράβδους στρέψεως και αντι- 
στρέψεως - σταμπιλίζατερ - διπλά αντηλιακά, ακουμπιστή 
ρια αγκώγρς, χειρολαβή συνοδηγού, διπλούς πολυτελείς κα 
θρέπτες πορτών και εξωτερικές διακοσμητικές λουρίδες με 
τριμ.

Διατίθεται με κινητήρα 1600 ή 2000 CC.
Αμάξωμά με κοήρμπες ή ίσιο - επίπεδο.
Επίσης με καμπίνα KING - CAB — διπλή και μηχανή 2000 

CC — ως και με διπλό διαφορικό 4X4 και καμπίνα KING - 
CAB. , . ,

Τιμές ασυναγώνιστες.
1600 CC με κούρμπες Δρχ. 1.140.000
1600 CC με ίσιο αμάξωμα Δρχ. 1.120.000
2000 CC με κούρμπες Δρχ. 1.225.000
2000 CC με καμπίνα KING - CAB Δρχ. 1.290.000
2400 CC 4X4 με καμπίνα KING - CAB Δρχ. 1.680.000 
NISSAN PIK-UP. Το αυτ)το για τη δουλειά για τη Δια­
σκέδαση.

Προηγείται τουλάχιστον 2 χρόνια στην παγκόσμια Αυτό 
κινητοβιομηχανία. Ετοιμοπαράδοτα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος

Τηλ. 250-774 — 250-522

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Έκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά 
λο πράβλημρ.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητος.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙ­

ΣΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤ/
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

1 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ
2 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ
3 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ

ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
ΑΡΧΕΙΟΥ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ

7 ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

<

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός τεχνίτη 
από τη βιοτεχνία επίπλων 
κουζίνας «HUMMEL». Τηλ 
25Θ235 και 251945.

(Ζ799) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί- 
ηλωμα Γ’ Κατηγορίας.
Πληροφ. τηλ. 255003 ή f 
233315.

(Ζ845) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δραστήριο άτομο ή γρα­
φείο αντιπροσωπειών να 
αναλάιβει την αποκλειστι­
κή πώληση για ολόκληρη 
την Ελλάδα ειδών ευρείας 
καταναλώσεως. Απαραίτη 
το κεφάλαιο 10.000.000. 
Πληροφ.: DELTA INTER 
NATIONAL LTp Σμύρνης 
29 β' όροφος. Τηλ. (μόνο 

. απόγευμα) 288289. Δι>α 
προσωπικό ραντεβού.

(Ζ865) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αντιπρόσωποι Εμπορικοί. 
Απαραίτητο κεφάλαιο δια 
αποκλειστική αντιπροσω­
πεία στην Νήσο Κρήτη. ] 
Είδη ευρείας καταναλώσε 
ως είδη δώρων - παιδικά. 
DELTA INTERNATIO­
NAL LTD. Σμύρνης 29 β' 
όροφος. Τηλεφωνήσατε 
δια ραντεβού Τηλ.: πρωί 
220715, βράδυ 288289.

(Ζ866) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέες ή κυρίες απόφοιτες 
Λυκείου ευπαρουσίαστες 
με ευρύ κύκλο γνωριμιών. 
Πληροφ. στα τηλ. πρωί 
220715, βράδυ 288289.

(Ζ867) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά της DELTA INTER 
NATIONAL LTD. α) Πω- 
ληταί δια την περιοχήν 
Κρήτης διαθέτοντας μετά 
φορικό μέσον, β) Ντήλερς 
δια την περιοχή Ηρακλεί­
ου. Πληροφ. στα τηλέφω 
να, πρωί 220715, βράδυ
288289.

(Ζ868) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δ)ντής Πωλήσεων

Δραστήριος, σοβαρός, 
προ'υ'πηρεσία σε παρό­
μοια θέση, να είναι έντι 
μος, να είναι μεθοδικός, 
να έχει το χάρισμα της 
επικοινωνίας. Απαραίτητη 
προ'υ'πόθεση αυτοκίνη­
το. Προσφέρουμε καλές 
συνθήκες εργασίας, πρω­
τοβουλία, μισθό πάνω α­
πό τα επίπεδα της αγο­
ράς και προμήθεια, έξοδα 
αυτοκινήτου. Αν ενδιαφέ 
ρεστε γράψτε μας στη δι­
εύθυνση. Μαρία Χασου- 
ράκη, Σμύρνης 29 β' όρο 
φος, Ηράκλειο, θα τηρη 
θεί απόλυτη εχεμύθεια.

(Ζ864) 1—5

σπό ηλεκτρονική ραπτομηχα­
νής. Τηλ. 282919.

(Ζ801) 1—6
ΖΗΤΩ να ενοικιάσω διαμέρι­
σμα τεσσάρι πολυτελούς κα­
τασκευής. Για μη ετοιμοπαρά- 
δοττο διαμέρισμα μπορώ να πε­
ριμένω μέχρι τον Απρίλιο. Τη­
λέφωνο 0841 - 31220.

(Ζ 775) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία ως 
ντήλερί καλλυντικών με πολύ 
καλή προμήθεια. Πληροφορίες 
τηλ. 282612.

(Ζ870) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για οικοδο­
μή: εντός Ηρακλείου με ερασι­
τεχνικό δίπλωμα οδηγού. Τηλ. 
283150 — 238139.

(Ζ 853) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε­
τοίμων ενδυμάτωιν πεπειραμέ­
νες κοπτοράπτριες και γαζώ- 
τρτες. Πληροφόρίιες τηλέφωνα 
251802 και 255908.

(Ζ871) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμεση πρόσ­
ληψη σε ξενοδοχειακή μονάδα 
στα Μάλλια.: 1) Εμπειροτέχνης 
συντηρητής. 2) Κηπουρός. Πλη 
ροφορίες τηλ. 205414, καθημε­
ρινώς 8-9 μ.μ.

ήΖ 862) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηΐθός από εργα­
στήριο επισκευής ψυγείων - πλυ­
ντηρίων. Απαραίτητη προ'υ'πη- 
,ρεσία. Τηλ. 2560,00.

(Ζ 863) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας από 
20-25 ετών, τελειόφοιτη Λυ­
κείου και νεαρός 17-18 ετών 
για κατάστημα. Τηλ. 251873, 
ικ. Γιώργο.

(Ζ 856) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ- 
γασθεί στην καφετέρια «ARA- 
iMilS». Τηλ. 282655 από 5 μ.μ.

(Ζ855) 1—5
ΠΑΡΑ της Γ. και X. Ρ1ΤΣΟ- 
ΙΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. ζητείται πεπιειρα­
μένος βοηθός λογιστού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282591 - 761240.

(Ζ851) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΜΠΑΖΑ από κατε­
δαφίσεις και κουφώματα πα­
λαιό, χώμα καθαρό χωρίς πέ­
τρες. Τηλ. 282005, 7-9 π.μ.

(Ζ 847) 1—3
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στερεοφωνικών 
ζητείται υπάλληλος με γνώσεις 
ηλεκτρονικής σε θέματα στερε­
οφωνίας αυτοκινήτων. Απαραί­
τητα: α) Απολυτήριο Στρατού, 
β) Προ'υ'πηρεσία τουλάχιστον 
(2) χρόνια:, γ) Συστάσεις. Απο­
στείλατε ιδιόχειρο βιογραφικό 
σημείωμα στην Τ.θ. 1499 Η- 
ράκλεο. θα τηρηθεί απόλυτη 
εχεμύθεια.

(Ζ821) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένή γαζώ- 
τρια. Γίληρρφορίίς λεωφ. Κα- 
λοκα,ριγϋύ 60.

1? 797) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιε να εργα- 
σθεί σε καφέ - μπαρ. Τηλέφωνο 
282298 από 10-1 μ.μ.

(Ζ765) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τεχνίτες και 
βοηθοί. 1ΚΑ και ικανοποιητικό 
ημερομίσθιο. Τηλ. 251109 ή 
227359.

(Ζ 770) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ- 
ρίσ να εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα­
φετέρια - πιτσαρία - PUB πο­
λυτελείας «KRI - KR1», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 220757 
— 228354 — 224726.

(Ζ732) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμινοκατασκευα·- 
στής για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες τηλ. 233268.

(Ζ813) 1—5
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο κ. Σέλ- 
λούντου ζητείται υπάλληλος 
γραφείου με προ'υ'πηρσσία κα­
τά προτίμηση στα λογιστικά- 
γραφομηχανή - υπολογιστές. 
Τηλ. 226622 — 226310, (ώρες 
9-2 π.μ., 7-9 μ.μ.).

(Ζ 814) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το εργοστά­
σιο γεωργικών μηχ)των Στ. Σα- 
ριδάκης και Σία ΟΈ. εργατο- 
τεχνίτες ειδικευμένοι στην κα­
τασκευή σκαπτικών και τρικύ- 
κλων μηχ)των. Τηλ. 250906.

(Ζ 829) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγεταίρος ή αυνε- 
ταίρρ σε κατάστημα αξεσουάρ 
κουκούλες αυτοκινήτων. Μόνο 
σοβρρές προτάξεις. Τηλέφωνο 
285274.

(Ζ 833) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΕΛΛΗ». Πληροφορίες εντός, ο­
δός Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδο­
χείου «Μεντιτεράνιαν»). Τηλ. 
250820'

(Ζ877) 1—10
KAFE BISTRO «REGINA»: Ζη­
τείται νέα κοπέλα με όρεξη για 
δουλειά να εργασθεί στην κου­
ζίνα. Βραδυνή απασχόληση. Μι­
σθός ιικανοποιητικός. Τηλέφωνο 
227113, πληρ. 6 μ.μ.

(Ζ 873) 1—2

ΜΑΓΕΙΡΑΣ πεπειραμένος, ΖΗ­
ΤΕΙ νυκτερινή εργασία για τα 
Σαββατοκύριακα ή και τις κα­
θημερινές με μειωμένο ωράριο. 
Τηλ. 238991, απογευματινές ώ­
ρες.

(Ζ 874) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο δραστήριο να 
εργασθεί σαν υπεύθυνος στην 
INTER HELLAS ή εάν διαθέτει 
ένα μικρό κεφάλαιο να αγαλά- 
βει σαν συνέταιρος προ'ι ον κατ' 
αποκλειστικότητα για όλη την 
Κρήτη. Πληροφορίες τηλέφωνα 
223748 — 284344'

(Ζ 876) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες τηλ. 285247.

(Ζ880) 1—4

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρία ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ υπεργολάβος ΧΩΜΑΤΟΥΡ- 
ΓΙΚΩΝ (με τσάπα φορτωτή και 
1-2 αυτοκίνητα) γιο 15.000 
M3 εκσκαφή χωμάτων στην Νε­
άπολη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284155, ώρες γραφείου.

Ζ 828) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυξάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
'Αμεση εξυπηρέτηση σπό το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 258413.

(Ζ396) 1—-50
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ή κάπελες 
για πλασιέ. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 282298 από 6 - 9.30 
μ.μ. κ. Νικ. Παυλάκή.

(Ζ807) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη από 200 τ. 
μ. και άγω εντός Ηρακλείου ή 
εκτός, σε δρόμο, για βιοτεχνία.■

Τηλ. 225516, 9-3 μ.μ.
(Ζ 808) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια ή δυο κοπέ­
λες στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», 
Λεωφ. Ικάίρου 104, Πόρος. Πλη­
ροφορίες εντός από 9 μ.μ.-2.

(Ζ 700) 1—12
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

ΖΗΤΕ1ΤΛΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάκη - Φωτει- 
νάκη απόφοιτος ΤΕ1 Δομικός 
ή Συγκοινωνιακός. Δικαιοσύνης 
51, τηλ. 223515.

(Ζ881) 1-,5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια για συνε­
ταίρος. θα εξοπλισθεί σε συν­
οικία διαμέρισμα πολυτελούς 
κατασκευής 90 τ.μ. σε υπερ­
σύγχρονο κομμωτήριο. Απο­
στείλατε βιογραφικό σημείωμα 
και όρους συνεργασίας και 4 
αξιόλογα πρόσωπα που να μπο­
ρούν να εγγυηθούν τα δύο την 
προσωπικότητά σας και τα άλ­
λα δύο την άριστη τεχνική σας 
κατάρτιση. Τ.θ. 1472, Ηρά­
κλειο.

(Ζ879) 1—4
ΖΗΤΩ να μαζέψω ελιές συμμι- 
σακές. Τηλ. 220136.

(Ζ 875) 1—2
ΑΓίΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητείται προ­
γραμματιστής Η)Υ σε γλώσσα 
COBOL με σχετική πείρα και 
πολύ καλή γνώση της αγγλι­
κής. Τηλ. 221300, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ 878) 1—6

KAFE BISTRO «REGINA»: Ζη­
τείται νέος με όρεξη για δου­
λειά και γνώσεις για το σέρβις. 
Βραδυνή απασχόληση. Μισθός 
Ικανοποιητικός. Τηλέφ. 227113 
πληρ. 6 μ.μ.

(Ζ 872) 1—2

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
ΟΣΛΟ
ΕΛΣΙΝΚΙ '■ 
ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ANNOBEPQ

3 ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΚΟΛΩΝΙΑ

5 ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

ΑΠΛΟ 
23.500

Y’L ΐ'”'

38.000
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ
Ν. ΥΟΡΚΗ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗς|

43.000 67.000
22.500 34 000 ΑΤΛΑΝΤΑ 70.000 1Q2.QQ0
18.000 33.000 ΣΙΚΑΓΟ 66.500 96.000
18 000 33.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 68.500 99.000
24.500 34.000 ΚΛΗΒΕΛΑΝΤ 43.000 67.000
31.000 39.000 Λ. ΑΝΤΖΕΑΛΕΣ 84.000 96Ό00
44.000 59.000 ΜΑΤΑΜΙ 65.000 98.000
29.000 51.000 ΒΟΣΤΩΝΗ : 66.500 86 000
26.000 35 000 ΦΙΛΑΦΕΑΦΕΙΑ 71.000 101 500
29 600 44.000 ΣΑΝ ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 98.800 113.500
28 300 52.200 ΣΗΑΤΛ 81.500 119 500
18.000 31.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 69.500 104.000
21.500 35.000 ΝΤΗΤΡΟΤΤ 74.000 97.000
24.400 36.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 42.500 66.000
19.500 33 000 ΤΟΡΟΝΤΟ 47.000 66 000
26.000 47.600 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 123.000
15.000 26.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78.000 137,000
18.500 30.000 ΡΙΟ 84.000 145.000
15.800 26.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 85.000 148.000
17.000 30.000 ΤΟΚΙΟ 63.000 119.000
21.000 31.000 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 54 000 105.000
18.000 21.000 ΜΑΝΙΛΛΑ 53 000 104.000
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ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ: AV. JEAN VOLDERS13 Tel. 02/539 2746 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026



Νοεμβρίου, είναι... Ελληνο-ιταλικό. Η συγκρό 
ημέρας του πρωταθλήματος Β' Εθνικής και

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ

Συγκροτήθηκε προχθές το 
βράδυ σε σώμα το νέο διοικη­
τικό συμβούλιο της Ένωσης 
Φιλολόγων Νομού Ηρακλείου. 
Πρόεδρος επανεκλέχτηκε ο κ. 
Ζαχαρίας Καραταράκης, αντι­
πρόεδρος η κ. Άννα Καραβι- 
τάκη, γραμματέας η κ. Μαρία 
Κοξαράκη, ταμίας η κ. Μαρία 
Σκουλά και μέλη ο κ. Αντώνης 
Σανσυδάκης, η κ. Ελένη Τζεδά- 
κη και η κ. Ελένη Ασφεντα- 
γάκη.

• ΤΟ 44ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 30 
τησή του: Δέκα ματς της 9ης αγωνιστικής
τρία της 11ης αγωνιστικής του Ιταλικού πρωταθλήματος Α Κατηγορίας. Υπάρχουν μερι­
κά στάνταρ που θεωρούνται «σίγουρα» και άλλα που είναι «επικίνδυνα». Εκεί ακριβώς 
χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή. Να δούμε όμως αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατάσταση 
μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυρ'ανού δελτίου:

ΕΚΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ 
ΑΙΜΟΔΟΤΕΣ

Αρμοδιότητες του ΟΓΑ
μεταβιβάζονται στους ανταποκριτές

ΓΡΑΦΕΙΟ ΘΑ ΙΔΡΥΘΕΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δεν έγινε αντιπροσφορά 
γιο μεταγραφή ίου Γιόννονιν

ΜΕΧΡΙ χθες βράδυ που έληγε 
η προθεσμία δεν έγινε αντιπρο 
σφορά από κάποιο Σύλλογο για 
τον ποδοσφαιριστή του ΟΦΗ Ρά 
ικο Γιάνανιν.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνη­
ση ο Ταμίας της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. 
Καζανάκης ρώτησε τον Γιάνανιν 
αν θέλει να συζητήσουν το θέ 
•μα του αλλά ο παίκτης απάντη 
σε ότι δεν έχει να πει τίποτα και 
αν η ΠΑΕ θέλει μπορεί να μιλή 
σει με τον δικηγόρο του.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας. ο κ. Καζανάκης είπε στον 
παίκτη αν θέλει να εισπράξει το 
ποσόν της προσφοράς που του 
έκανε ο Σύλλογος, αλλά η απάν 
τηση του Γιάνανιν ήταν αρνητι 
κή και μάλιστα πρόσθεσε ότι θα 
φύγει την Κυριακή.

ΥΣΤΕΡΑ από όλα αυτά ο κ. 
Καζανάκης ενημέρωσε τον Γιά 
νανιν ότι η ΠΑΕ-ΟΦΗ θα κάνει 
τις απαραίτητες ενέργειες που 
προβλέπονται από τον Κανονι­
σμό Επαγγέλματιών Ποδοσφαι­
ριστών (ΚΕΠ).

ΕΤΣΙ σήμερα το πρωί η ΠΑΕ - 
ΟΦΗ θα καταθέσει στο Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων πο 
σόν 4,5 εκατ. δρχ. (το 50ο) ο 
της προσφοράς), θα πληρώσει 
τον αναλογούντα φόρο και θα κά 
νει μονομερή ανανέωση του συιμ 
βολαίου του ποδοσφαιριστή 
για τρία χρόνια. Για όλα αυτά 
θα ενημερωθεί ο Γιάνανιν με εξώ 
δικσ το οποίο θα του στείλει η 
ΠΑΕ—ΟΦΗ.

ΘΑ πρέπει να αναφέρομε ότι 
όλα αυτά δεν θα έχουν βαρύτη 
τα στην περίπτωση που ο Γιά 
νανιν πάει σε ομάδα του εξωτερι 
κού ενώ αν τον διιεκδικήσει Ελ­
ληνικός Σύλλογος τότε κατά την 
γνώμη μας το όλο θέμα θα περί 
πλακεί σε δικαστικούς αγώνες.

ΜΙΑ πληροφορία που έφθασε 
στα γραφεία μας αργά χθες βρά 
δυ ανέφερε ότι ο Γιάνανιν θα 
εγκατασταθεί στην Αθήνα σε δια 
μέρισμα που έχει ενοικιασθεί α­
πό την ΑΕΚ και στο οποίο μέχρι 
πρότινος έμενε άλλος ποδοσφαι 
ρ.ιστής της.

ΒΕΒΑΙΑ όλα αυτά δείχνουν ό 
τι ο Γιάνανιν αποτελεί παρελθόν 
για τον ΟΦΗ κατά πάσα πιθανό 
τη τα.

ΔΙΠΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονή 

θη,καν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ στο βοηθητικό γήπεδο 
του Συλλόγου υπό την καθοδή 
γηση του κ. Γκέραρντ.

ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ οι Νιόπλιας 
(προπόνηση ,με την Εθνική Ελπί 
δων), Σηφάκης (είχε άδεια) και 
Γιαννής (άρρωστος).

ΠΡΙΝ από την προπόνηση μί 
λησε στους ποδοσφαιριστές ο 
Γεν. Αρχηγός κ. Παντελής Μυριο 
κεφαλιτάκης.

ΣΗΜΕΡΑ Παρασκευή οι ποδο 
σφαιριστές θα πληρωθούν τον 
μισθό του Νοεμβρίου και τα 
πριμ.

ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ
ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνη­

ση έγινε επεισόδιο μεταξύ του 
τερματοφύλακα Μητσέα και του 
αθλητικογράφου της τοπικής 
συναδέλφου «Τόλμη» κ. Ζαχα- 
ριουόάκη. Ο Μητσεας θεώρησε 
τον εαυτό του θίγόμενο από 
χθεσινό δηιμοσίευμα της «Τ» και 
ζήτησε εξηγήσεις. Ο τερματοφά 
λακας πέταξε τα γάντια του στο 
πρόσωπο του κ. Ζαχαριούδάκη 
και τον απείλησε. Στη συνέχεια 
ο κ. Ζαχαριουδσκης πήγε στο 
Τμήμα Τάξης και του υπέβαλε 
μήνυση για εξύβριση, απειλή και

1. Ατρόμητος Αθ. — Παναι- 
τωλικός: Δεν έχει άλλα περιθώ­
ρια απώλειας βαθμών στην έδρα 
του ο Ατρόμητος, ο οποίος απει 
λείται με υποβιβασμό. Έτσι θα 
«κτυπήσει» το παιχνίδι με αξιώ­
σεις να το πάρει. Ο Παναιτωλικος 
πάντως είναι καλύτερος και μπο 
ρεί να σταθεί στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X-
2. ΑχαρναΊ'κός — ΑθηναΤ- 

κός: Ο ΑχαρναΊ'κός έχει στόχο 
την άνοδο ενώ ο ΑθήναΤκός α­
γωνίζεται για να παραμείνει. Με 
το αβαντάζ της έδρας ο Αχαρνα 
Ί'κός νομίζαμε ότι βρίσκεται κο 
ντά στην νίκη.

Υπόδειξη: 1.
3. Ιωνικός — Ολυμπιακός Β.: 

Ο Ιωνικός λόγω έδρας είναι κον 
τά στη νίκη, αλλά ο Ολυμπιακός 
Β. έχει τα φόντα να του πάρει 
την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
4. Καβάλα — Προοδευτική: 

Στα πέντε τελευταία ματς μεταξύ 
των δυο ομάδων που έχουν γί­
νει στην Καβάλα οι γηπεδούχοι 
έχουν πάρει 4 νίκες και έχουν πα 
ραχωρήσει μια ισοπαλία. Η Καβά

Παρακαλούνται οι αιμοδότες 
που μπορούν να προσφέρουν 
αίμα οποιοσδήποτε ομάδας, για 
επείγουσα περίπτωση αρρώστου 
στο Βενιζέλειο, στο τμήμα αιμο 
δοσίας, στο όνομα Αλίκη Αντ. 
Τσακίρη - Πλεύρη.

1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Κυριακή 30-11-86. ώρα 

5,30 μ.μ. στην αίθουσα ομιλιών 
της ΧΕΗ ο «Απόστολος Παύλος» 
θα προβληθεί ταινία με θέμα 
την Αίγυπτο — Ορος Σινά ·— 
Άγιοι Τόποι, υπό του ξεναγού 
Αγίων Τόπων Κυπριανού Γεωργί 
ου.

Ο 
κών 
του

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πανελλήνιος Σύλλογος Χημι 
Βιομηχανίας καλεί τα μέλη 
να ψηφίσουν για την ανά-

δειξη του νέου Δ.Σ. Οι εκλογές 
θα γίνουν την Κυριακή 30 Νοεμ 
βρίου και ώρα 10—Τ2 π.μ. στο 
Χημείο του Κράτους οδός Μπο 
φώρ 1.

1—2

Μια σειρά αρμοδιότητες, που 
λύνουν κυρίως γραφειοκρατικά 
προβλήματα, μεταφέρονται α­
πό τη Διοίκηση του Οργανι­
σμού Γεωργικών Ασφαλίσεων 
στο υπό ίδρυση Γραφείο Ηρα­
κλείου του ΟΓΑ.

Μέχρι την ίδρυσή του, που 
προσδιορίζεται γύρω στο Μάρ­
τιο του 1987, οι αρμοδιότητες 
αυτές, που έχουν σχέση, κυρί­
ως, με την έκδοση διαφόρων 
εγγράφων ιδιαίτερα χρήσιμων 
για τους συνταξιούχους ασφα­
λισμένους, θα ανήκουν στους 
κατά τόπους ανταποκριτές.

Τώρα οι ανταποκριτές, με 
βάση τροποποιήσεις στο Μη­
τρώο που επέφερε η ίδια η Δι­
οίκηση του Οργανισμού, μπο­
ρούν να εκδώσουν οποιαδήποτε 
βεβαίωση στους συνταξιούχους 
της περιοχής τους, εκτός των 
παρακάτω, που εκδίδονται από 
την Κεντρική Υπηρεσία: 
— Δικαστικής χρήσης.
— Για δήλωση φόρου εισοδή­
ματος που χορηγείται στους 
ανάπηρους συνταξιούχους του 
ΟΓΑ.
— Όταν ο αϊτών δεν είναι συ­
νταξιούχος.

Με τη μεταφορά και την α­
ποκέντρωση αυτή των αρμοδιο­
τήτων της Κεντρικής Υπηρεσίας 
επιτυγχάνεται, όπως προανα- 
ς^έρθηκε, η απλοποίηση των 
γραφειοκρατικών διαδικασιών, 
η γρηγορότερη εξυπηρέτηση 
και η, όσο το δυνατό, αποφυ­
γή της ταλαιπωρίας των συ­
νταξιούχων.

εμβρίου ττληρώθηκε, ως σύντα­
ξη, σε 798.255 συνταξιούχους 
ποσό 6.343.036.000 δραχμών.

Απ’ αυτά τα 4.496.176.000 
ήταν σε συνταξιούχους λόγω 
γήρατος, 1.561.443.000 σε συ­
νταξιούχους λόγω αναπηρίας

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-11-86

Ν. Υόρκης 135,710 141,250
Δ. Γερμανίας 68,257 71,043
Γ αλλίας 20,846 21,696
Αγγλίας 193,903 201,817
Ελβετίας 81,830 85,170
Ολλανδίας 59,926 62,392
Ιταλίας 9,769 10,171
Δανίας 17,924 18,661
Αυστρίας 9,618 10,014
Σουηδίας 19,516 20,319
Νορβηγίας 17,856 18,590

7η ΜΟΝΙΑ) 3ο Γρ)1
ΕΡΓΟ: Κστασκευή Α)Δ Καρ­
πάθου.
Ε ,Ρ Γ Ο Λ A Β I Α: Μεταφορά 
επί τόπου του έργου αμμοχά- 
λικου της ΕΒ - 2

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

παρ&μπόδιση στην εκτέλεση 
εργασίας.

της

Ανακοίνωση τπς ΕΚΑΣΚ
• ΑΠΟ το Διοικ. Συμβού­
λιο της ΕΚΑΣΚ δόθηκε χθες 
στη δημοσιότητα η παρακά 
τω ανακοίνωση:

«Σχετικά με την πρόσληψη 
του προπονητή κλιμακίου Κρή­
της και την εκπροσώπηση στην 
περιφερειακή ανάπτυξη η ΕΚΑΣΚ 
μετά από την συνεδρίαση της 
της 26-11-86 ανακοινώνει τα ε- 
ξήΟ

β) Το Δ.Σ. επιφυλάχθηκε 
αποφασίσει μέχρι τη λήψη 
επίσημης απάντησης της

να 
της 

ΕΟΚ
στο από 14-11-86 τηλεγράφηιμα 
- πρόταση του.

γ) Για την ΕΚΑΣΚ η πρόταση 
προς την ΕΟΚ είναι το μόνο α 
διαμφισβήτητο και ισχυρό ντο 
κουμέντο που ισχύει σήμερα σαν

λα έχει ανάγκη τους δυο 
θμούς και θα προσπαθήσει 
τους πάρει.

Υπόδειξη:

βα- 
νσ

1.
5. Κόρινθος — Κιλκισιακός: 

Η Κόρινθος προσφέρεται για 
στάνταρ κυρίως γιατί ο Κιλκισια 
κός εκτός έδρας παρουσιάζεται 
αρκετά ανίσχυρος.

Υπόδειξη: 1.
6. Μακεδονικός — Πιερικός: 

θα λέγαμε ότι το ματς αυτό πα 
ρουσ άζε μια... ιδιομορφία. 
Στις οχτώ τελευταίες συναντή­
σεις που έγιναν στη θεσ)ικη ο Μα 
κεδονικός αναδείχθηικε τρεις φο 
ρές νικητής ενώ ο Πιερικός πέν­
τε!

α) Η πρόταση προς την ΕΟΚ 
έγινε μετά από διαφανείς, δήμο 
κρατικές και αντικειμενικές διαδι 
κασίες για όλους τους προπονη 
τές της Κρήτης.

προΊ'όν διαδικασίας που 
μπορεί να προσβληθεί από 
ναν με βάση τους κανόνες 
τουργίας του Δ.Σ. της.

δεν 
κανέ 
λει-

δ) Η οποιαδήποτε παράταση 
διαφόρων σχολίων που εκφρά­
ζονται αβασάνιστα, αν μη τι άλ 
λο δεν προσφέρουν στο άθλημα»

Υπόδειξη: 1—2.
7. Ξάνθη — Καστοριά: Στα 

τέσσερα ματς που έχει δώσε' ί- 
φέτος η Ξάνθη στην έδρα της 
έχει ισάριθμες νίκες. Νομίζομε ό 
τι και αν δυσκολευτεί τελικά θα 
κερδίσει την Καστοριά.

Υπόδειξη: 1.
8. ΠαναχαΤκή — Λεβαδεια- 

κός: Το ντέρπμυ των πρωτοπό­
ρων. Η προΤστορία δίνει το 
προβάδισμα στην ΠαναχαΊ'κή α 
φού σε τέσσερα ματς έχει τρεις 
νίκες και μια ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
9. ΠανσερραΤκός — Χαραυγια 

κός: Ο ΠανσερραΊ’κός έδειξε ότι 
άρχισε να βρίσκει τον καλό εαυ 
τό του και έτσι νομίζομε ότι 
προσφέρεται για στάνταρ.

Υπόδειξη: 1.
10. Τρίκαλα — Αιγάλεω: Στο 

ματς αυτό θα σταντάρομε την 
ισοπαλία υπέρ της οποίας συνη 
γσρούν η προΊ'στορία και τα 
φετινά αποτελέσματα των δυο 
ομάδων.

Μικρό αλλά ένδιαφέροντο
• ΣΤΗΝ φροντιστηριακή ουγ 

κέντρωση της Δευτέρας, των με 
λών του Συνδέσμου Διαιτητών 
Ποδοσφαίρου θα μιλήσει ο κ. 
Μιχελινάκης και στις 8 Δεκεμβρί 
ου ο κ. Διβινής.

• 01 διαιτητές του Συνδέ­
σμου Ηρακλείου κ.κ. Ανδρονάς, 
Κωνιωτάκης, Καλογιαννάκης, Πα 
πανδρέου, Φουκάκης και Κρητι 
•κακής, κλήθηκαν από το ΣΕΔ 
για ιατρική και αγωνιστική εξέτα 
ση. Οι πρααναφερθέντες πρέπει 
να πάνε στην Αθήνα την Τετάρ 
τη 3 Δεκεμβρίου και να έχουν 
μαζί την αθλητική περιβολή τους

δα στο κέντρο «Πέταλο» την Κυ 
ριακή 30 Νοεμβρίου.

• ΣΤΟΝ αγώνα μπάσκετ μετά 
ξύ Παγκρατίου και Απόλλωνα Κα 
λαμαρ'ίάς για το πρωτάθλημα Α' 
Εθνικής θα σφυρίξει ο κ. I. Να 
λετάκης ενώ στον αγώνα Έσπε 
ρου — Πρωτέα για το πρωτά­
θλημα Β' Εθνικής ο κ. I. Ράλ- 
λης. Και οι δυο αγώνες θα γί­
νουν την Κυριακή.

• ΤΟ Τμήμα Μπάσκετ του Ερ 
γοτέλη διοργανώνει χοροεσπερί

® ΣΤΟΥΣ αγώνες ΠΟΑ — Χο 
λαργού και Ποσειδώνα — Χα’Γ 
δαρίου για το πρωτάθλημα Εθνι 
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, 
θα σφυρίξουν οι κ.κ. Κουτσά­
φτης (Εύβοιας) και Φλώρος (Α 
θηνών), αντίστοιχα.

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

«ΑΣΤΕΡΙ»
ΑΘΑΝΑΤΟΙ

Από σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 Νοεμβρίου 

θα σας διασκεδάζει κάθε βράδυ 

το υπέροχο συγκρότημα

ΝΙΚΟΥ ΧΑΛΙΝΟΠΟΥΛΟΥ
και η υπέροχη χορεύτρια

ΦΑΡΙΝΤΑ.

Ρεζερβέ: 251027

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση (4η η­
μέρα των διαδοχικών κληρώσε­
ων) του Εθνικού Λαχείου τυχε­
ρές χιλιάδες ήταν οι: 32, 151, 
154, 219.

ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ - 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ Κ.Λ.Π.

Εξάλλου, όπως ανακοινώθηκε 
χθες από τη Διοίκηση του Ο. 
Γ.Α., το πρώτο 15μερο του Νο-

SECURITY FORS Α.Ε.
Συστήματα Συναγερμού

ΑΒΡΑΑΜ ΓΡΗΓΟΡΗΣ
Οδός Λευθεραίου 42

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 
257-224.

Οικίας: 280-523.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι ο Σύνδεσμος Καταστηματαρχών, Χρυ- 

σοχόων - Ωρολογοποιών Νομού Ηρακλείου και ο Σύλλογος 
ιΚαταστηματαρχών Ειδών ΛαΊ'κής Τέχνης (ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ) 
συμμετέχουν στην πανελλήνια απεργία που θα γίνει την 
2-12-86 και 3-Τ2-86, σύμφωνα με την απόφαση της ΠΟ- 
ΒΑΚΟ, με τα εξής αιτήματα:

1) Την αναβολή εφαρμογής του Φόρου Προστιθέμενης 
Αξίας, μέχρι 1-1-88 γιατί τόσο η Κυβέρνηση όσο και ο επι 
χειρηματικός κόσμος, δεν είναι προετοιμασμένοι γτα την 
ορθή εφαρμογή του θεσμού.

2) Την υπαγωγή όλων των προΊ'όντων της ελληνικής Αρ 
γυροχρυσοχο'ί'ας στο μεσαίο συντελεστή ΦΠΑ 18ο) ο.

3)
4) 

λών
5)

Την κατάργηση του φόρου πολυτελείας 12ο) ο.
Την υπαγωγή των πολυτίμων μετάλλων, πρώτων υ­

μάς, στον χαμηλό συντελεστή ΦΠΑ 6ο) ο.
Την υπαγωγή των πολυτίμων και ημιπολύτιμων λίθων

και 285.417.000 σε ανασψά- 
λιστους ιζπερήλικες .Επίσης 
422 πάσχοντες από παραπλη­
γία - τετραπληγία, πήραν 17. 
316.000 δραχμές.

Σε 425.097.000 δρχ. ανέρ­
χεται το ποσό των οικογενεια­
κών επιδομάτων του 5ου διμή- 
νου, η πληρωμή των οποίων ε- 
γινε στο ίδιο χρονικό διά­
στημα.

Ακόμη μέσα στον Οκτώβριο 
εγκρίθηκε από τον Οργανισμό 
ποσό 158.375.000 δραχμών 
για αποζημιώσεις παροεγωγών 
που οι καλλιέργειές τους κα­
ταστράφηκαν από χαλάζι, πα­
γετό, ανεμοθύελλες και πλημ­
μύρες μέσα στο 1986.

Τέλος σε 852, περίπου, εκα­
τομμύρια ανέρχεται το ποσό 
που κατέβαλε ο Οργανισμός, 
ως προκαταβολή στα φαρμα­
κεία όλης της χώρας τον περα­
σμένο μήνα, για την κάλυψη 
δαπανών σε φάρμακα που προ­
μηθεύτηκαν οι ασφαλισμένοι.

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
πρόχειρο επαναληπτικό μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές με έκπτωση 
επί τοις εκατό σύμφωνα με 
τον ΚΕΣΕ και το Π.Δ. 251)78 
για την ανάδειξη αναδόχου εκ­
τέλεσης της εργασίας μεταφο­
ρά υλικού της ΠΤΠ ΕΒ - 2 επί 
τόπου του έργου που απαιτού­
νται στο έργο κατασκευή Α)Δ 
Καρπάθου με προϋπολογισμό 
μελέτης 3.000.000 δρχ.

1. Ο επαναληπτικός διαγω­
νισμός θα διενεργηθεί την 4η 
Δεκεμβρίου 1986 ημέρα Πέμ­
πτη και ώρα 1 Ι.οο (λήξη) συγ­
χρόνως στο 3ο Γραφείο της 7ης 
ΜΟΜΑ στην πόλη του Ηρακλεί­
ου, Στρατόπεδο Δασκαλογιάν- 
νη, από αρμόδια επιτροπή και 
στο κλιμάκιο Καρπάθου στο 
Α)Δ Καρπάθου.

2. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτά φυσικά ή νομικά πρόσω­
πα που πληρούν τις προϋποθέ­
σεις συμμετοχής που καθορί­
ζονται από το άρθρο 2 της 
ΕΣΥ της μελέτης.

3. Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό καθορίζεται σε ε­
κατόν πενήντα χιλιάδες (150. 
000) δρχ. δηλαδή 5ο)ο της 
πρ ο ϋπολογ ι ζό με νη ς δαπάνη ς 
του έργου σύμφωνα με τον ΚΕ 
ΣΕ.

4. Γνώση των όρων της δια­
κήρυξης και της μελέτης του 
έργου μπορούν να λάβουν οι εν­
διαφερόμενοι στα γραφεία της 
Ζης ΜΟΜΑ κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

5. Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο.

6. Γ ια την αναθεώρηση των 
τιμών ισχύουν οι διατάξεις των 
άρθρων 10 του Ν. 1418)84 
και 41 του Π.Δ. 609)85.

ΑΝΟΙΚΤΟ
ΤΟ ΔΗΜΟΤΟΛΟΓΙΟ 
ΣΑΒΒΑΤΟ
ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ

Την Κυριακή 30 Νοεμβρίου λή 
γέι η προθεσμία για υποβολή αι 
τήσεων υποψηφίων Νομαρχια­
κών Συμβούλων.

Για την εξυπηρέτηση των εν 
διαφερομένων θα παραμείνει α­
νοικτό το γραφείο δημοτικής κα 
ταστάσεως,του Δήμου Ηρακλεί­
ου, το Σάββατο και την Κυριακή 
από τις 8 π.ιμ. — 12 μ.μ.

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛ.ΑΣ.

Από την ερχόμενη Δευτέρα 1 
Δεκεμβρίου όσοι υπέβαλλαν δι- 
κα.ολογητικά για κατάταξη στην 
ιΕλληνιική Αστυνομία, μπορούν να 
παρουσιάζονται στις Υπηρεσίες 
που κατέθεσαν τα χαρτιά τους, 
προκειμένου να ενημερωθούν 
για τον τόπο και το χρόνο που 
θα εμφανισθούν ενώπιον του αρ 
μοδιού Συμβουλίου Επιλογής.

A Ν A Κ Ο I Ν Ω Σ Η

Υπόδειξη: X.
11. Νάπολι — Βερόνα: Πρω­

τοπόρος και αήττητη είναι η Νά 
πολι, έχει όμως παραχωρήσει 
στο γήπεδό της τρεις ισοπαλίες. 
Έτσι σε πρώτο πλάνο φαίνεται 
η περίπτωση νίκη της Νάπολι και 
σε δεύτερο η ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
12. Ρόμα — Γιουβέντους: Το 

ματς αυτό χρειάζεται τριπλή πα 
ρολλαγή εξαιτίας της αστάθειας 
που παρουσιάζουν εφέτος και οι 
δυο ομάδες. Έτσι κανείς δεν μπο 
ρεί να ξέρει ποια από τις δυο θα 
βρεθεί σε φόρμα για να πάρει 
την νίκη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
13. Τορϊνο — Μϊλαν: Κα στη 

συνάντηση αυτή η τριπλή παραλ 
λαγή είναι απαραίτητη, αφού η 
προΊ'στορία δεν αφήνει περιθώ 
ρια αποκλεισμού κάποιου σημεί 
ου. Συγκεκριμένα η Τορϊνο έχει 
κερδίσει στην έδρα της την Μί­
λα 8 φορές, έχει παραχωρήσει 9 
ισοπαλίες και έχει ηττηθεί 7 φο 
ρές.

Υπόδειξη: 1—2—X.
Σς Πς.

στο χαμηλό συντελεστή ΦΠΑ 6ο)ο.
6) Τη νομοθετική ρύθμιση της μη υποχρέωσης αναγρα­

φής του ονοματεπώνυμου και της διεύθυνσης του πελάτη 
στα θεωρημένα διπλότυπα λιανικής που αφορούν πωλήσεις 
χρυσών, αντικειμένων (Η σχετική παράγραφος της ερμη­
νευτικής εγκυκλίου δεν επαρκεί ερχόμενη σε αντίθεση με το 
νόμο). Καλούμε λοιπόν όλους τους ασχολούμενους με την 
αργυροχρυσοχο'ί’α στο Νομό Ηρακλείου, να συμμετά- 
σχουν στην απεργία αυτή.

Η μη επίλυση των παραπάνω αιτημάτων, αφ' ενός κάνει 
τα είδη μας απαγορευτικά για το αγοραστικό κοινό και αφ' 
ετέρου θα πρακαλέσει 50.000 άνεργους (σύμφωνα με επίση 
μα στοί’χείία) που ασχολούνται με την παραγωγή και την 
διάθεση προΊ'όντων αργυροχρυσοχο'ί'ας στην Ελλάδα, α­
κόμη δε θα κάνει το Ελληνικό κόσμημα να μειονεκτεί στην 
τιμή, συγκρινόμενο με τ' άλλα μεσογειακά ανταγωνιστικά 
κράτη, για τον ξένο τουρίστα, με αποτέλεσμα την μείωση 
του εισρρεομένου συναλλάγματος, δεδομένου ότι το 
60ο) ο της παραγωγής των προΊ'όντων της αργυροχρυσο- 
χο'Γας εξάγεται άμεσα από τα. καταστήματα μας, και αυ­
τό θα είναι πλήγμα για την Εθνική Οικονομία.

Τα Διοικητικά Συμβούλια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Νοεμβρίου στον !.Ν. Αγ. Γεωργίου στο 

χωριό Αυγενιική, θα τελεσθεί 40θήυερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου και μη 
τέρας

7η Μ0ΜΑ)3ο Γραφείο 
ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Πε­
ριβόλια — Πασακάκι — θέρισ- 
σος Ν. Χανιών’ 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Κατασκευή 
ΤΕ (Τοίχου Αντιστήριξης).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Μελισσοκομικός Σύλλογος 

Νομού Ηρακλείου καλεί τα μέλη 
του την Κυριακή 30-11-86 και 
ώρα 09.00 π.μ. στο Πολιτιστικό 
Κέντρο Νέου Σταδίου σε γενική 
Συνέλευση.

Απολογισμός απερχομένου Δι 
σικητικού Συμβουλίου και αρχαι 
ρεσίες για ανάδειξη νέου Διοικ. 
Συμβουλίου.

Παρακαλούνται να παρευρε- 
θούν όλοι οι συνάδελφοι Μελιό 
σοκόμοι για την ομαλή διεξάγω 
γή των αρχαιρεσιών.

ΕΛΕΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιυώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Αναστασάκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ευαγγελία Χουμά. Γιάννης και Φιφί 
κά Ζερβάκη. Κορνήλιος και Μαρία Μπαρμπουνάκη.
Οι γονείς, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 29 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στην 

εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) θα γίνει θεία Λει 
τουργία υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και αδελφού

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

GOOD-YEAR
ΑΕΤΟΝ

Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜΑΝ. ΚΑΤΣΑΛΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και τους φίλους όπως συμμετά 
σχουν.
Η σύζυγος: Ουρανία.
Οι αδελφές: Μαρία χα Εμμ. Βρέντζου, Αννα χα Γεωργ. Με 
λιδώνη, Ευαγγελία χα Γεωργ. Γεπεσόκη, Ελένη Μιχ. Γεπε- 
σάκη.

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΙΙΚΆ' ΙΔΡΥΜΑΤΑ 
ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑΣ 

ΚΑΔΟίΩΑιΙΡΙΝΌΥ
ΠΩΛΗΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα 
Ανδρέου και Μαρίας Καλοκαι. 
ρινού έκθέτουν σε φανερή πλει- 
οδότική δημοπρασία την πώ­
ληση των παρακάτω αστικών 
γηπέδων. Η δημοπρασία θα 
πραγματοποιηθεί στα Γραφεία 
των Ιδρυμάτων — οδός Πάπα 
Ανεξάνδρου αρ. 16 — στις 7 
Δεκεμβρίου 1986 ημέρα Κυ­
ριακή και ώρ,α 10 - 12 το πρωί. 
(Περισσότερες πληροφορίες δί­
δονται στο τηλέφωνο· 226,105).

1. Οικόπεδο είμβαδού 120 
τ.μ. στην γωνία των οδών Λυ­
σιμάχου Καλοκαιρινού και Χορ- 
τατσών. Τιμή α’ προσφοράς 
δραχμές 5.000.000.

2. Οικόπεδο εμβαδού 80 τ.μ. 
στην Β.Δ. γωνία της διασταύ­
ρωσης των οδών I. Μητσοτάκη 
και Μονής Αγκαράθου. Τιμή α' 
προσφοράς δραχμές 5.200.000. 
Ηράκλειο 27 Νοεμβρίου 1986

ΙΩΝ Κ. ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Διευθυντής

Από την 2η ΔΕΚΕ τ. 12ης 
ΠΥΔΕ ανακοινώνεται ότι, με 
την υπ’ αριθμ. Τ5854)Φ1844)6 
-11-86 απόφαση του κ. Νο­
μάρχη: Ηρακλείου, ορίσθηκε η 
Παπαχατζάκη Ειρήνη, Πολιτι­
κός Μηχανικός στη 2η ΔΕΚΕ 
τ. 12ης ΠΥΔΕ ως μηχανικός 
Κτηματογραφήσεως, για να 
προβεί στον έλεγχο, τη διόρ­
θωση και αναγκαία συμπλή­
ρωση του κτηματολογικού πί­
νακα και διαγράμματος της 
εκτάσεως, που κηρύχθηκε απαλ- 
λοτριωτέα με την υπ’ αριθμ. 
Δ4619)2553)27—11—84 κοι­
νή απόφαση των Υπουργών Οι­
κονομικών και Δηιμ, 'Εργων 
(ΦΕΚ 635)1984 τεύχος Δ) για 
τη βελτίωση κατά τμήματα της 
υπ’ αριθμ. 97 Ε.Ο. Ηρακλείου 
- Αγ. Δέκα οπτό χ.θ. Οή-ΟΟΟ έ­
ως 10+000.

Ύστερα από τα παραπάνω 
παρακαλούνται, εντός 20 ημε­
ρών το αργότερο, όλοι όσοι έ­
χουν ακίνητα στην έκταση που 
απαλλοτριώνεται, να λάβουν 
γνώση του υπάρχοντος κτημα­
τολογίου, να προσκομίσουν 
τους τίτλους ιδιοκτησίας τους, 
καθώς και όλα τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά που τους νομι­
μοποιούν και να διατυπώσουν 
εγγράφως τυχόν αντιρρήσεις 
τους.

Μετά την παρέλευση της πα­
ραπάνω προθεσμίας η υπηρε­
σία μας θα οριστικοποιήσει τα 
υπάρχοντα κτηματολόγια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Σύλλογο Εμπορευόμε­

νων Αδρανή και Οικοδομικά Υλι 
κά Νομού Ηρακλείου, ανακοινώ­
νονται τα εξής:

Όσοι έχουν Μάνδρες Οικοδο 
ρικών υλικών στο Νομό Ηρακλεί 
ου και επιθυμούν να εγγραφούν 
στο Σωματείο μιας, μπορούν να 
επικοινωνούν με τον κ. Σφυρή 
Εμμανουήλ, ή τον κ. Μερονιανά 
κη Περικλή, στα τηλέφωνα 250- 
723 και 250541 για περισσότερες 
πληροφορίες.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΝΕΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ 
BOWLING

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ)νση τσυ OANDIA BOW­

LING ανακοινώνει στους νέους 
της πόλης μας ότι διοργανώνει 
Ομαδικό Πρωτάθλημα BOW­
LING για νέους παίκτες οι οποίοι 
δεν ανήκουν σε κανένα Σωματείο 
BOWLING.

Σκοπός της διοργάνωσης αυ­
τής είναι q γνωριμία και προώθη 
ση του ωραίου αυτρύ αθλήμα­
τος, το οπαίο προσεχώς πρόκει 
ται να περιληφθεί στα Ολυμπία 
κά Αγωνίσματα.

Στο Πρωτάθληιμα αυτό που 
θα. αρχίσει την 14-12-86 και θα 
διαρκέσει μέχρι την 29-3-87 μπο 
ρούν να λάβουν μέρος Νέοι ηλι 
κίας από Τ8 ετών και άνω.

Η Δ) νση του BOWLING ειδι­
κά για τους νέους παίκτες, έχει 
αθλοθετήσει πλούσια δώρα, κά 
νει δε και έκπτωση στην τιμή 
των παιχνιδιών.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες, στο OANDIA BOWLING (θέ 
ρισσος έναντι Υποσ)ιμού ΔΕΗ), 
ή στο τηλέφωνο 258423.

1—2

J ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΏΝ ΠΕΖΏΝ <

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη­
μοπρασία με σφραγισμένες 
προσφορές με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης στις τιμές του Τι­
μολογίου σύμφωνα με τις δια­
τάξεις του Ν. 1418)84 και 
Π.Δ. 609)85 για την ανάδει­
ξη μειοδότη κατασκευής του 
έργου κατασκευή τοίχου αντι­
στήριξης στο έργο κατασκευή 
οδού Περιβόλια - Πασακάκι - 
Θέρισσος Ν. Χανίων, προϋπο­
λογισμού 3.800.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
9η Δεκεμβρίου 1986 ημέραΤρί 
τη και ώρα 12.οο (λήξη) από 
αρμόδια επιτροπή στα γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ, Στρατόπεδο 
Δασκαλογιάννη.

Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Α’ Τάξεως και πάνω για έργα 
οδοποιίας που έχουν δηλώσει 
έδρα το Νομό που εκτελείται 
το έργο και A, Β, Γ’ τάξεων 
λοιπών Νομών όπως και οι κά­
τοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις παραπάνω κα­
τηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παράγραφο 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418) 
84.

Επιχειρήσεις γραμμένες στα 
Νομαρχιακά Μητρώα σύμφωνα 
,με το Ν.Δ. 472)85 άρθρο 6.

Το έργο χρηματοδοτείται α­
πό πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής 76.000 
δρχ. δηλαδή το 2ο)ο της προϋ- 
πολογιζόμενης δαπάνης του έρ­
γου σε γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων ή 
εγγυητική επιστολή του ΤΣΜΕ 
ΔΕ ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν την μελέτη και 
πληροφορίες για τους σεχτι- 
κούς όρους της δημοπρασίας 
στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για την δημοσίευ­
ση της διακήρυξης καθώς και 
για κάθε επανάληψή της βαρύ­
νουν τον ανάδοχο.

Ηράκλειο, Νοέμ,βριος 1986

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΝΩΣΗ ΠΑΡ)'ΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΏΝ, προστίθεται να 

εγκαταστήσει αλεξικέραυνο κρυστάλλων χαλαζία (LICHT- 
•NIiNG REPELLERS) στις κεντρικές της εγκαταστάσεις 
στην Καλλονή Πεδιόδος.

•Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επιισίκεφτούν επί τόπου 
και να μελετήισουν την έκταση, το είδος κ.τ,λ. των εγκα­
ταστάσεων και μετά να υποβάλλουν τις προσφορές των.

Η υποβολή των προσφορών (οικονομικών και τεχνικών) 
θα γίνεται καθημερινά' στα γραφεία της Ένωσης Πεζών, 
στην Καλλονή, ώρες γραφείου και μέχρι 5-1ι2-86, ώρα 12.00. 
Πληροφορίες κ. Βασιλάκη Εμμ. τηλ. 741.205.

Από την Ένωση Παρ)κών Συν)σμών ΠΕΖΩΝ

ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ !

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. της Στοματολανιικής Εταιρείας Κρήτης, καλεί τα 

μέλη της στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της Ετσι 
ρείας, σήμερα Παρασκευή 28 Νοεμβρίου 1986 και ώρα .8,30 
στην αίθουσα της στέγης Υγιει ο νομικών (Γ ιαμπου'δή 
και Κριτοβουλίδου) με τα .παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης:

1. Απολογισμός δραστηριότητας της Στοματολογικής Ε­
ταιρείας, για τα έτη 1984, 1985, 1986.

2. Οικονομικός απολογισμός ετών 1984, 1985, 1986 και 
έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.

3· Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβου 
λίου.

Ηρά<κλει<ο 27-11-86

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
Παναγιώτης Χατζημανώλης

Ο Γεν. Γραμματέας
Αντώνης Κτιστάκης

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΙΚΑΡΟΣ ΤΡΑΒΕΑ Α.Ε.

Πλατ. Ελευθερίας (Μεγ· «Ηλεκτρα») Τηλ. 228602 
ΖΗΤΟΥΜΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

Στελέχη που να γνωρίζουν την αγγλική και γερμανική γλώσ 
σα πολύ καλό. Βιογραφικό σημείωμα είναι απαραίτητο.

Υπεύθυνος κ. Μαγκετ Ελ Μποργκινη.
Η προ'υπηρεσία θα ληφθεί un’ όψη.

Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ' οίκον.

Παράδοση αυθημερόν.

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

ι Τηλ. 230602, Οδός Πατελλάρου και Σμπώκου.


